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Rok 2023 započal velmi pozitivně dozvuky vánočních trhů a dobročinné akce Daruj 
kelímek, kterou jsme v loňském roce pomáhali propagovat a organizovat. Sbírka, která 
trvala až do 6. 1. 2023, vynesla takřka tři miliony korun. Brňané a návštěvníci Brna ukázali, 
že mají srdce otevřená a že takovéto aktivity mají smysl.  

První polovina roku 2023 se nesla v duchu několika novinek. Tou největší bylo otevření 
zrekonstruovaného a zcela proměněného Mincmistrovského sklepa, nyní nově Sklepa pod 
Novou radnicí. Moderní expozice s názvem Ohnivý kůň a drak, která láká na audiovizuální 
zpracování dějin Brna i animované pověsti, si postupně získává nové návštěvníky. Stejně 
tak je tomu i u Krytu Denis pod Petrovem, v němž se na nových prohlídkách můžete 
dozvědět ještě více o válečném ukrývání nebo si ho projít jen za svitu baterky. Absolutně 
největší zájem je o Vodojemy na Žlutém kopci, které vstoupily do třetí fáze rekonstrukcí 
a měly by být plně otevřeny v sezóně 2024.  

Zájem o Vodojemy na Žlutém kopci se promítl i do novinky v rámci turistické karty 
BRNOPAS. Nyní nabízíme možnost přednostního vstupu do vodojemů v rámci každé ze tří 
variant karty, stejně tak jako je tomu u vily Tugendhat. 

Další dvě novinky patří k naší publikační činnosti. V dubnu vyšel již čtvrtý díl autentického 
průvodce TO JE BRNO IV., na konci června potom ve spolupráci s Moravským zemským 
muzeem nové vydání knihy Mářiny paměti, které byly zapsány dle vyprávění hospodyně 
Leoše Janáčka. 

Neustále pracujeme také na vylepšení našich webových portálů, což například 
u GOtoBRNO.cz dokazují i čísla návštěvnosti, která meziročně vzrostla takřka 
dvojnásobně. Nové webové stránky vznikly i pro expozici ve Sklepě pod Novou radnicí 
nebo pro festival UPROSTŘED.  

Právě přípravou letních festivalů Den Brna, UPROSTŘED nebo Na prknech dlažbě 
i trávě jsme se zabývali v první polovině roku, v přípravné fázi je již také Gourmet Brno 
a Brněnské Vánoce. Akce, které se uskutečnily v prvních šesti měsících byly menšího 
měřítka, například Mezinárodní den průvodců, Valentýn s CITem, odstartoval projekt Brno 
a jeho chrámy. Hojně navštěvované jsou všechny trasy Autentických prohlídek s průvodci 
i procházky a projížďky projektu Brno INdustrial.  

Zcela na závěr zmíníme nový projekt ZET9 zkušebny a ateliéry, který vznikl ve spolupráci 
města Brna a soukromé společnosti CTP Invest, spol. s r. o. a měl by od druhé poloviny 
roku nabídnout prostory pro tvorbu umělcům s působností v Brně. My budeme v tomto 
případě figurovat jako správci objektu. 

Brno má nakročeno do dalšího nabitého roku, nasvědčují tomu i rostoucí čísla 
návštěvností. 
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Turistický 
portál 
GOtoBRNO.cz

Web je oficiálním turistickým průvodcem města Brna, je určený pro české i zahraniční ná-
vštěvníky města, ale také pro samotné obyvatele.

Během svého úspěšného fungování byl portál oceněn řadou prestižních cen – např. Zlatý 
středník, Turistpropag, TTG Czech Travel Awards nebo Velkou cenou cestovního ruchu. Online 
prostředí a chování uživatelů v něm je neustále se vyvíjející oblastí. Nepřetržitě proto pra-
cujeme na rozvoji webu a každoročně přistupujeme ke koncepčním změnám webu tak, aby-
chom nabízeli jeho uživatelům maximálně přívětivé prostředí a preferované funkce.

Novinkou v prvním pololetí roku 2023 je přepracovaná sekce Poslouchejte Brno, která byla 
vyčleněna z okruhů a nyní využívá stejné řešení jako sekce Fenomén Brno.  Homepage por-
tálu patřila od roku 2021 destinační kampani Brno True Story a po dvou letech byla letos 
nahrazena novou verzí, která aktuálněji reaguje na dění ve městě v oblasti turistického 
ruchu a kultury.

Návštěvnost webu:

Za 1. pololetí portál GOtoBRNO.cz navštívilo přes 330 tisíc uživatelů, kteří provedli přes 
460 tisíc návštěv a zobrazili více jak 2,8 miliónů stránek. Počet zobrazených stránek se 
oproti stejnému období minulého roku téměř zdvojnásobil. Průměrná doba strávená na por-
tálu oproti minulému roku vzrostla o 6 vteřin: na 2 minuty a 40 vteřin.

Geograficky na web zavítali nejčastěji tuzemští návštěvníci (68 %), následují návštěvníci 
z USA, Slovenska, Rakouska, Německa, Itálie a Velké Británie. 64 % uživatelů portál navští-
vilo z mobilního zařízení, 34 % z počítače a 2 % z tabletu.

Nejnavštěvovanější stránky ve sledovaném období byly: kalendář akcí, úvodní stránka, TOP cíle, 
Brno s dětmi, BRNOPAS, Ochutnejte Brno a Vodojemy na Žlutém kopci.

2A

GOtoBRNO.cz – nová sekce Poslouchejte Brno
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Další weby 
organizace

WEB PODZEMIBRNO.CZ

V roce 2022 jsme spustili nový web Brněnského podzemí. Web je plně responzivní, uživatel-
sky přívětivý a jednoduchý na editaci. V první polovině roku 2023 jsme se věnovali dalšímu 
zkvalitnění webu – došlo k vylepšení sekce Aktuálně, která je nyní více automatizovaná. Ak-
tuality se také propisují na úvodní stránku. Součástí webu je rovněž předprodej vstupenek 
do Vodojemů na Žlutém kopci, kde bylo používané řešení nastaveno tak, aby se v jednom 
kalendáři zobrazovalo více druhů prohlídek.

Návštěvnost webu:

Za 1. pololetí web navštívilo přes 80 tisíc uživatelů, kteří provedli přes 110 tisíc návštěv a zob-
razili více jak 260 tisíc stránek. Průměrná doba strávená na webu byla 1 minuta a 48 vteřin. 
Geograficky na web zavítali nejčastěji tuzemští návštěvníci (86 %), následují návštěvníci ze 
Slovenska, Rakouska, Německa, USA a Polska.

Nejnavštěvovanější stránky ve sledovaném období byly: Vodojemy na Žlutém kopci, Předprodej 
vstupenek Vodojemy na Žlutém kopci, Labyrint pod Zelným trhem, Kostnice u sv. Jakuba 
a Kryt Denis pod Petrovem.

NOVÝ WEB SKLEPBRNO.CZ

Pro nově otevřenou expozici Ohnivý kůň a drak ve Sklepě pod Novou radnicí jsme vytvořili 
nový web sklepbrno.cz, který jsme spustili 31. 3. Vychází z webu podzemibrno.cz a obsahu-
je všechny důležité informace o expozici. Jeho součástí jsou i pověsti, které si lze přečíst 
nebo poslechnout v audio verzi. Nechybí ani interaktivní historická mapa.

Návštěvnost webu:

Od spuštění webu na konci března jej navštívilo 6 746 uživatelů, kteří si zobrazili 22 138 strá-
nek. Průměrná doba strávená na webu byla 1 minuta 48 vteřin. Nejnavštěvovanějšími strán-
kami byly: Homepage, Vstupenky, O expozici, Brněnské pověsti.

NOVÝ WEB FESTIVALUPROSTRED.CZ

Na konci května 2023 jsme rovněž vytvořili další nový web a to pro Festival UPROSTŘED. Web 
koresponduje s vizualitou akce a poskytuje kompletní informační servis o festivalu – o jed-
notlivých místech konání, programu, vystupujících, nechybí galerie fotek. Program lze filt-
rovat dle místa konání a žánru. Nový web byl vytvořen především pro zlepšení uživatelské 
přívětivosti a zjednodušení administrace.

2B

Homepage webu podzemibrno.cz

Web sklepbrno.cz – sekce brněnské pověsti 

Homepage webu festivaluprostred.cz
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Komunikace 
na sociálních 
sítích

Instagram GOtoBRNO

Facebook TIC BRNO

Facebook TIC BRNO – nová expozice Ohnivý kůň 
a drak

Facebook GOtoBRNO

2C

SOCIÁLNÍ SÍTĚ TIC BRNO A GOTOBRNO

Spravujeme několik profilů na sociálních sítích. Stabilně fungují facebookové stránky a in-
stagramové účty GOtoBRNO a TIC BRNO.

Komunikace na sociálních sítích GOtoBRNO přibližuje Brno jako zajímavou turistickou desti-
naci a láká k návštěvě prostřednictvím autentických témat, fenoménů a emocí. Na přípravě 
post plánů a následné placené komunikaci spolupracujeme s agenturou Media Age v rámci 
kampaně Magistrátu města Brna – Brno True Story.

Sociální sítě TIC BRNO prezentujeme jako sítě s názorem a komunikujeme na nich především 
aktivity, které jsou přímo spojeny s naší organizací – pro B2C i B2B klientelu. V obou přípa-
dech využíváme kromě kvalitního obsahu také fotografie (naše, přesdílené nebo od externích 
fotografů), videa či obsah od influencerů. V průběhu roku tvoříme interně i externě kam-
paně na jednotlivé akce nebo projekty/festivaly a pracujeme i na propagaci sociálních sítí 
samotných. Zaměřujeme se na nové a moderní formáty, které do kampaní implementujeme.

DALŠÍ SOCIÁLNÍ SÍTĚ

Dále tvoříme samostatné profily či události k našim projektům, akcím, festivalům a námi 
spravovaným památkám.

V první polovině roku jsme se intenzivně věnovali například profilům Brněnského podzemí 
nebo Festivalu UPROSTŘED. Zájem o událost zahájení Festivalu UPROSTŘED na Moravském 
náměstí dosahoval přes 1 600 uživatelů. Samostatnou událost má i festival Den Brna 2023, 
kterou jsme založili krátce po skončení loňského ročníku, a u níž se organický zájem šplhá 
k 1 500 potenciálních návštěvníků. Věnovali jsme se také prezentaci nové expozice Ohnivý 
kůň a drak ve Sklepě pod Novou radnicí. Spojili jsme ji s aprílem a „uprchlým drakem“ ze 
Staré radnice.

Facebook / počet sledujících: 
TIC BRNO 20 949
GOtoBRNO 15 252
Brněnské podzemí 3 019
Brněnské Vánoce 14 187
Brno INdustrial 1 860
Na prknech, dlažbě i trávě 1 541
Festival UPROSTŘED  5 045

Instagram / počet sledujících: 
TIC BRNO 4 122
GOtoBRNO 8 696
Brněnské podzemí  759
Brněnské Vánoce 2 048
Brno INdustrial  877
Gourmet Brno 3 014
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Marketing 
a Public 
relations

PUBLIC RELATIONS

V první polovině roku 2023 jsme komunikovali s médii v rovině regionální, celostátní i zahraniční.

Na regionální úrovni jsme se věnovali především propagaci našich projektů, služeb a pamá-
tek – jako jsou Autentické prohlídky města s průvodci, projekt Brno INdustrial nebo Brněn-
ské podzemí.

V rámci regionálních mediálních výstupů se nám daří spolupráce s Českou televizí Brno, 
kde se dostáváme stále častěji do vysílání v regionech i na ČT24. Podařilo se nám také na-
bídnout témata Brněnského podzemí do oblíbeného pořadu Toulavá kamera. Vznikly tak 
3 reportáže, z nichž ta o Labyrintu pod Zelným trhem byla odvysílaná 14. května. Podzemí 
rezonuje i v dalších médiích – ať již v Dobrém ránu na ČT (20. 4.), Vodojemy na Žlutém kopci 
se objevily v reportáži na Novinky.cz a speciální živé vysílání se nám podařilo zorganizovat 
19. dubna pro Český rozhlas Brno v pořadu Apetýt.

V první polovině roku jsme vydali 23 tiskových zpráv, které obsáhly témata jako například 
projekt 1 víkend 4 ikonické vily, Sklep pod Novou radnicí, léto v Brně či autentický průvod-
ce TO JE BRNO IV. Zmíněná témata byla komunikována na celostátní úrovni. Publikace prů-
vodce TO JE BRNO IV. byla také podpořena spoluprací se spisovatelem Ladislavem Ziburou 
a rozesláním výtisků do několika redakcí.

Vydané tiskové zprávy v 1. polovině roku 2023:

6. 1.  Darované kelímky přinesly krásné téměř tři miliony korun pro potřebné
26. 1.  Valentýn s CITem – na věži, v podzemí a ve městě
31. 1.  V Brně oslavíme jubilejní 20. ročník Mezinárodního dne průvodců
1. 3.  Kolik vil stihnete navštívit za 1 víkend? V Brně hned 4!
13. 3.  Hledání energetického srdce Brna a další industriální zajímavosti s projektem 

Brno INdustrial
21. 3.  Brno – město hudby UNESCO uvádí #roksboru
22. 3.  Rekordních 35 tras představí jarní AutenTICké prohlídky s průvodci
28. 3.  Rezidence Café Kaprál nabídne opět bohatý program
31. 3.  Méně kontroverze, více Brna – to je čtvrtý průvodce TO JE BRNO IV.
4. 4.  Zapomeňte na expozice, jak je znáte. Ve Sklepě pod Novou radnicí se zabydlel 

brněnský drak
11. 4.  Festival Brno Art Week se letos zaměří na děti a zprostředkování umění
13. 4.  Soutěž na uměleckou intervenci před Bílým domem, kterou podpořila Bloomber-

gova nadace, zná svého vítěze
4. 5.  Na tři desítky sborů se v červnu setkají na Zelném trhu v rámci projektu Rok 

sborů
26. 5.  Janáčkova poslední opera Z mrtvého domu poprvé v Italské státní opeře v Římě
30. 5.  Žerotínovo náměstí oživí výtvarná intervence
6. 6.  TIC BRNO zahajuje výběr prodejců pro Brněnské Vánoce 2023

2D

CzechDesign – autentický průvodce 
TO JE BRNO IV.

Dobré ráno ČT – Brněnské podzemí 
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12. 6.  15. ročník projektu Brno a jeho chrámy představí významné ženy
13. 6.  Letní kino již potřetí v areálu Nové Zbrojovky
14. 6.  Poznejte Brno jako své boty s Autentickými prohlídkami TIC BRNO
16. 6.  Prázdniny u moře? Zkuste Brno!
20. 6.  Přijďte s Hradišťanem oslavit Rok sborů
22. 6.  Potkáme se UPROSTŘED!
26. 6.  Vychází Mářiny paměti, nové vydání knihy U Janáčků podle vyprávění Marie 

Stejskalové, hospodyně v rodině Leoše Janáčka. Originály ilustrací jsou k vidění 
v Památníku Leoše Janáčka na výstavě Vendula Chalánková: Mářiny paměti.

Na přípravě 2 tiskových konferencí jsme spolupracovali s Magistrátem města Brna. První 
z nich proběhla k zahájení turistické sezóny 4. dubna a kromě pokřtění knihy TO JE BRNO IV. 
jsme na ní také představili novou expozici ve Sklepě pod Novu radnicí. Druhá tisková konfe-
rence se uskutečnila 15. června za účelem představení projektu ZET9 zkušebny a ateliéry.

V rámci zahraničí spolupracujeme se zahraničními zastoupeními agentury CzechTourism, 
Centrálou cestovního ruchu jižní Moravy i Brno Convention Bureau. Na tomto základě pak 
vznikají články v zahraničních médiích jako například Sunday Times.

V neposlední řadě koordinujeme propagaci aktivit i s dalšími odděleními TIC BRNO – s Galerií 
TIC, Kinem Art nebo s Brno Film Office.

INZERCE
 
V rámci placené spolupráce pokračujeme v prezentaci Brna na portálu zaměřeném na 
design – CzechDesign.cz, díky které se nám daří představit brněnská témata z jiného úhlu 
pohledu. V první polovině roku byly zveřejněny 2 články, první zaměřený na knižní publi-
kace s důrazem na nového průvodce TO JE BRNO IV., druhý článek se zabýval 10 nápady 
na designové zážitky v Brně pro anglicky mluvící publikum.

Další inzerce se objevily v lokálních médiích regionálního dopadu, jako je Brněnský deník, 
Metro, KAM, atd. Novou spolupráci jsme navázali s portálem Brno Daily, který je zaměřený 
na expaty a cizince.

Připravili jsme rovněž několik článků na míru, a to především do lokálních časopisů typu 
Metro, Metropolitan nebo časopis Brna-střed. Při přípravě článků intenzivně spolupracuje-
me také s Magistrátem města Brna (např. Okno do Jihomoravského kraje a další).

Kompletní monitoring výstupů je v přílohové části na straně 109.

MARKETING

Naše produkty a akce propagujeme také ostatními nástroji ucelené marketingové kampaně. 
Ta obsahuje tiskoviny, outdoorovou prezentaci na vlastních i pronajatých plochách ve městě 
a v dalších vytipovaných lokalitách, v dopravních prostředcích i ve vybraných objektech.

Kromě Brna se v outdoorové kampani soustředíme především na Jihomoravský kraj. Vždy se 
jedná o komplexní kampaně, které současně „běží“ také v online prostředí placenou i ne-
placenou formou, interně i ve spolupráci s externisty. Pravidelně zavážíme naše materiály 
na infocentra ve městech a obcích v dojezdové vzdálenosti, čímž jsme podchytili důležitý 
informační kanál, a distribuce pravidelně probíhá i v rámci města Brna.

Netradičním marketingovým zásahem do veřejného prostoru byla instalace křídel nad br-
něnského draka na Staré radnici, která proběhla v rámci aprílové kampaně. Jejím cílem bylo 
upozornit na nově otvíraný Sklep pod Novou radnicí. Křídla jsme znovu umístili nad draka 
na dobu letních prázdnin.

MF Dnes – Brněnské podzemí

Deník Právo – Brněnské podzemí 

Události v regionech Brno – Valentýn na Staré 
radnici

Zprávy ve 12 Česká televize – Mezinárodní den 
průvodců
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Časopis KAM

Časopis KAM se etabloval jako jeden z nejvýznamnějších měsíčníků mapujících brněnské 
kulturní dění, fenomény a témata. I nadále pokračujeme v rozvoji úspěšného konceptu. KAM 
má stále širokou distribuční síť a také digitální edici, kterou si uživatelé pohodlně prolistují 
na monitoru nebo mobilním telefonu. Čtenáře a sledující KAMu pojí zájem o kulturu, město, 
styl a společenský život Brna.  

V závěru roku 2021 byl vysoutěžen dodavatel časopisu pro následující dvouleté období, 
vyhrál stávající dodavatel Pocket media. Od roku 2022 vychází KAM ve formátu, který prošel 
zdravou evolucí, jak po obsahové, tak po grafické stránce. Každé číslo je větší, díky formá-
tu papíru a jeho druhu i ekologičtější, nový layout stránek a kratší články jsou přehlednější 
a díky QR kódům je obsah více provázán s online světem, jak velí moderní trendy v komuni-
kaci. Obsahově je v měsíčníku více akcentován i destinační obsah. 

Upravila se také distribuce, která pravidelně dosahuje i mimo Brno, čímž se KAM stal dalším 
důležitým komunikačním kanálem podporujícím image Brna.  

Press tripy

V první polovině roku 2023 jsme realizovali 18 press, fam a influencer tripů. Na jejich přípravě 
jsme spolupracovali především se zahraničními zastoupeními agentury CzechTourism, Ma-
gistrátem města Brna a Centrálou cestovního ruchu jižní Moravy. 

Press tripy jsme zajišťovali pro novináře, zástupce cestovních kanceláří a agentur a influen-
cery ze Slovenska, Velké Británie, Francie, Dánska, Španělska a České republiky. Hlavním 
tématem bylo Brno jako moderní, živé město s historickými kořeny. Rezonovalo také téma 
architektury, a to především té funkcionalistické. 

2E

2F

2F
Časopis KAM
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Důraz jsme kladli na to, aby z mediálních výstupů vyzařovala jedinečná, pohodová atmosféra. 
S tím se také pojí obraz Brna jako města prvotřídní a dostupné gastronomie a kavárenství. 

V dubnu jsme se podíleli na přípravě konference TTD 2023, která se konala v Brně a na jižní 
Moravě od 21. 4. do 25. 4. Jednalo se o unikátní možnost prezentovat turistickou nabídku 
Brna zhruba 150 zástupcům cestovních kanceláří a agentur z celého světa. Zajistili jsme prů-
vodce, kteří Brno účastníkům konference představili. Následně jsme se podíleli na organi-
zaci tiskové konference a zajistili program pro skupinu 8 novinářů. Zároveň jsme zajišťovali 
poradenství při přípravách a po celou dobu konání samotné akce. 

Díky projektu Brno roadshow představujeme veřejnosti Brno jako stylovou a atraktivní de-
stinaci k návštěvě. Jedná se o designový elektromobil, který je koncipován jako mobilní 
prezentační objekt.

Navštěvujeme především akce festivalového typu na jižní Moravě. Počtem akcí, kterých 
jsme se s elektromobilem v roce 2023 účastnili, navazujeme na loňský silný ročník.

Jako novinku nabízíme v elektromobilu kolekci dárkových předmětů speciálně určených 
pro roadshow auto. Předměty vybíráme tak, aby byly skladné, ekologické a užitečné. 
Opatřili jsme je také hravými popisy, například pilník na nehty „CO JE BRNO? Vypilova-
ná architektura“, kapesní šitíčko „CO JE BRNO? Město, kam se zašiješ“, náplasti „CO JE 
BRNO? Město, co tě zahojí“. 

Navštívené akce v 1. pololetí roku 2023:

29. 4.  Slavkov food fest 
6. 5.  Majáles Brno 
10. 5.  Charitativní koncert SNF – Brno 
27.–28. 5.  95 let brněnského výstaviště

2G Brno roadshow

Článek v Sunday Times od novináře Adriana 
Bridge

Roadshow – akce 95 let brněnského výstaviště

Novináři a novinářky z různých zemí poznávají 
brněnskou gastronomii

Suvenýry pro roadshow – šitíčko
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Spolupráce 
s partnery

Obchod

Spolupracujeme s pořadateli kulturních, sportovních, vzdělávacích akcí a akcí podporu-
jících cestovní ruch města. Naší snahou je podpořit naše projekty i projekty ostatních 
pořadatelů, rozšířit nabídku pro občany i turisty a současně zviditelnit město Brno i naši 
organizaci.

Spolupráce spočívají především v oblasti vzájemné propagace, věcného plnění či odborné 
konzultace. Spolupracujeme s projekty a organizacemi plně v souladu s Programem roz-
voje cestovního ruchu města Brna 2021–2025.

V rámci obchodních aktivit stále aktivně hledáme nové možnosti spolupráce s korporátními 
partnery, navazujeme nové vztahy s partnery akcí, hledáme platformy k propagaci pronáj- 
mů sálů Staré radnice i mobiliáře.

Dále pronajímáme kulturním a sportovním organizacím výlepové plochy v centru Brna a city 
light vitríny v podchodu hlavního nádraží. O výlepové plochy i CLV je mezi brněnskými orga-
nizacemi zájem, v době pandemie covidu-19 byly výlepy téměř pozastaveny, ale v současné 
době jsou již plochy opět plně obsazeny.

Pokračujeme v dodávání našich publikací do knihkupectví (Mgr. Zuzana Streichsbierová, 
Barvič a Novotný Česká, Kanzelsberger, Dobrovský, JetuMilo, Place Store Concept, Ing. Jana 
Chládková, Object Concept Store, Café Alfa, Cult of the Road, Vaizard).

2H

2CH

Fresh festival – webová prezentace BRNOPAS

Fresh festival – webová propagace 
Gourmet Brno

Groove Brno – sekce partneři na webu

CLV v podchodu pod hlavním nádražím

Pronájmy sálů Staré radnice
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JAKÉ SLUŽBY 
A PRODUKTY 
JSME VÁM 
POSKYTOVALI

3
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Informace 
o městě – 
infocentra

3A

Naše infocentra poskytují návštěvníkům komplexní informační servis. V celoročním provozu 
máme 4 – Radnická, Panenská, Letiště (dle letového řádu) a Nádraží. Doplňují je 2 sezónní – 
v létě na Brněnské přehradě, v průběhu Brněnských Vánoc na náměstí Svobody. Naší prio-
ritou je především vysoká kvalita služeb.

Informační centrum na přehradě zahájilo provoz od 10. června, přičemž ve dnech, kdy nad 
hladinou přehrady probíhal festival Ignis Brunensis, mělo prodlouženou otevírací dobu do 
22.00 hod.

Ve dnech 20. a 21. 4. jsme se účastnili jednání členského fóra A.T.I.C. ČR v Olomouci a dne 
10. 5. jarního setkání pracovníků cestovního ruchu v Jihomoravském kraji.

V prvním pololetí roku 2023 jsme se účastnili 8 veletrhů a dalších prezentací:
* 24.–26. 2. F.RE.E Muenchen (Německo)
* 17.–29. 3. Holiday World (Praha)
* 18.–19. 3. Ferienmesse Wien (Rakousko)
* 6. 5. Majáles (Brno BVV)
* 10. 5. Charitativní koncert na podporu SNF (Dominikánské náměstí)
* 27. a 28. 5. 95 let BVV (Brno BVV)
* 9. 6. Ať je klima v Brně prima (Zoo Brno)
* 29. 6.  Křest knihy Mářina kuchařka (Památník Leoše Janáčka)

Informační centrum TO JE BRNO 
na ulici Panenská 

Informační point na Brněnské přehradě

IC Pod krokodýlem IC přehrada IC letiště IC nádraží IC TO JE BRNO Celkem

Češi cizinci Češi cizinci Češi cizinci Češi cizinci Češi cizinci osob

leden 3 368 1 256 52 17 249 54 2 118 580 7 694

únor 4 766 1 589 79 33 308 67 2 285 453 9 580

březen 5 584 1 916 92 49 405 104 2 599 557 11 306

duben 6 717 2 908 123 46 495 156 3 023 1 051 14 519

květen 7 014 3 020 147 69 394 146 3 193 1 291 15 274

červen 6 495 3 359 945 112 333 109 484 171 2 928 1 128 16 064

Celkem 33 944 14 048 945 112 826 323 2 335 698 16 146 5 060

Celkem 47 992 1 057 1 149 3 033 21 206 74 437

STATISTIKA NÁVŠTĚVNOSTI 1. POLOLETÍ 2023



22

Suvenýry 
a dárky z Brna

3C

Snažíme se, aby dárky z Brna byly stylové, moderní a oslovujeme lokální tvůrce a výrobce. 
Navazujeme spolupráci s novými dodavateli, ale pokračujeme také v prodeji úspěšných ko-
lekcí. Pro podporu prodeje využíváme různých motivujících akcí, v infocentrech i na e-sho-
pu darkyzbrna.cz.  

Dárky z Brna – market na nádvoří Staré radnice

1. pololetí 2021 1. pololetí 2022 1. pololetí 2023

Colosseum (vše) 368 035,00 Kč 796 275,00     3 452 126,00    

Ticketportal 46 067,00 Kč 170 974,00     452 116,00    

Ticketstream 69 938,00 Kč 128 291,00     86 340,00    

Perfect systém 42 939,50 Kč 222 109,00     129 673,00    

Ticket ART 5 360,00 Kč –  –

GoOut 125 957,00 Kč 458 930,00     523 671,00    

sms ticket 22 428,00 Kč 86 295,00     156 456,00    

Ticketlive 0,00 Kč 271 778,00     94 004,00    

CELKEM 680 724,50 Kč 2 134 652,00 Kč  4 894 386,00 Kč 

Předprodej 
vstupenek

3B

Infocentrum TO JE BRNO na ulici Panenské nabízí kromě klasických služeb informačního 
centra navíc také prodej širokého spektra vstupenek do objektů TIC BRNO a vstupenek 
našich ticketingových partnerů přes různé rezervační sítě a portály. V první polovině roku 
2023 se nejvíce prodávaly vstupenky do Vodojemů na Žlutém kopci, o které je od jejich ote-
vření na podzim 2022 stále velký zájem.

V roce 2023 se naplno rozjíždí sezóna zcela bez omezení. Návštěvnost je vysoká a tomu od-
povídá také zvyšující se poptávka po suvenýrech a vstupenkách na kulturní akce.

PŘEDPRODEJ 1. POLOLETÍ 2023
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Nabízíme široké portfolio destinačních tiskovin, které představují zajímavá a vyhledávaná 
témata z oblasti volnočasových aktivit, historie, osobností atd. Tyto tiskoviny jsou k dis-
pozici zdarma v našich informačních centrech, na klíčových místech ve městě i v republice 
a online ke stažení na www.gotobrno.cz.

V první polovině roku 2023 jsme se zaměřili na dotisky a aktualizace již dříve vydaných tis-
kovin. Doplnili jsme tak před začátkem turistické sezóny zásoby těch nejžádanějších, jako 
jsou například Malý průvodce městem, Brněnské podzemí, Vodojemy na Žlutém kopci, Prýgl, 
Káva v Brně, Průvodcovské služby a další. 

Před začátkem turistické sezóny jsme připravili také novou verzi propagační brožury s názvem 
#doBrna, která láká k návštěvě města a je vydávána i v anglické a německé verzi. Zajistili 
jsme rovněž její distribuci na turisticky atraktivní místa nejen v okolí Brna, ale i po republice.

Letošní novou knihou z naší dílny je již čtvrtý díl autentického průvodce městem TO JE BRNO IV. 
Jedná se o moderní publikaci, která podává osobitou výpověď o poměrech, architektuře, his-
torických souvislostech či obyčejných lidech ve městě. Náš tvůrčí kolektiv v čele s editorkou 
a spisovatelkou Kamilou Hladkou vybral 11 procházek městem. Každá je zcela jiná a každá je 
originální nejen tématem, ale i osobním vkladem samotného autora-průvodce. Čtenáři tak 
poznají například Kuriozity a vnady města Brna, Dělnické kolonie, Legendární místa brněn-
ského sportu, Městskou galerii v Bronxu, nebo Židovský, německý a romský Cejl. Autorské 
texty, které jsou přeloženy i do anglického jazyka, doplňují fotografie a orientační mapy.

3D Tematické 
tiskoviny 
a publikace

Autentický průvodce TO JE BRNO IV.
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Průvodcovské 
služby 
a prohlídky 
Brna

3E

PRŮVODCOVSKÉ SLUŽBY NA OBJEDNÁVKU

Stabilně bez ohledu na roční období nabízíme k poznávání Brna 4 základní trasy centrem 
města a 15 tematických okruhů. Tyto průvodcovské služby zajišťují vysoce kvalifikovaní prů-
vodci, členové Asociace průvodců ČR. Probíhají v mnoha světových jazycích.

V prvním pololetí roku 2023 se zájem o průvodcovské služby dostal dokonce na vyšší čísla 
než před pandemií covidu-19. Objednávky přicházejí od individuálních turistů, od cestov-
ních kanceláří a agentur, od firem, organizací, úřadů, vysokých škol atd. Největší zájem je 
i nadále o klasické okruhy, zvyšuje se ale také poptávka po tematických okruzích zaměře-
ných na architekturu, brněnské osobnosti, divadla nebo kavárny. Výběr těchto tematických 
okruhů stále rozšiřujeme. Stále častěji se objevují také požadavky na zajištění průvodce na 
okružní jízdu minibusem nebo velkým autobusem po našich aktuálně nabízených trasách 
v rámci Vyhlídkových jízd Brnem. 

Nejčastějšími poptávanými jazyky od klientů jsou čeština, angličtina a němčina, po nich pak 
francouzština, španělština, polština, ukrajinština a maďarština.

Počet zrealizovaných prohlídek: 252
Počet osob:  3 710

MEZINÁRODNÍ DEN PRŮVODCŮ 18. a 19. 2. 

Mezinárodní den průvodců připadá na 21. února, v Brně jsme jej oslavili o pár dnů dříve o ví-
kendu 18. a 19. února. Oblíbenou akci jsme již po dvacáté připravili ve spolupráci s Asociací 
průvodců ČR.

Pro tento jubilejní ročník jsme připravili 17 témat a celkem 23 prohlídek v režii 16 průvodců, 
z toho 1 v anglickém, 1 v německém a 2 v ukrajinském jazyce. 

Návštěvníky jsme pozvali do Nové i Staré radnice, do Masarykovy čtvrti, do městských částí 
Komín a Královo Pole i do bývalého Josefova. Dále bylo možné poznávat Brno divadelní či vě-
zeňské, kuriozity i vnady města nebo názvy brněnských ulic a domovní znamení.  

Počet okruhů: 18 
Počet návštěvníků: 625

Marketingová komunikace:

Venkovní plochy TIC BRNO, plakátové plochy, tiskovina – distribuce Brno, obrazovky v in-
formačních centrech, Labyrintu pod Zelným trhem a Galerii TIC, tisková zpráva, PR článek 
v Metru XXL, inzerce v magazínu KAM a Metro XXL 

Mezinárodní den průvodců – grafika

Mezinárodní den průvodců

Průvodcovské služby
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Autentické prohlídky jaro

Autentické prohlídky léto

AUTENTICKÉ PROHLÍDKY JARO 8. 4.–17. 6. 

Autentické prohlídky s průvodci se staly oblíbenou stálicí, na kterou rádi vyrazí místní i turisté. Každá 
sezóna přináší nová témata i ověřené klasiky. V jarním cyklu jsme nabídli rekordních 37 prohlídek.

V roce 2023 jsme se zapojili do programu oslav 95. výročí BVV a 150 let Besedního domu.  Na 
brněnském výstavišti během jara probíhaly oblíbené prohlídky pro fajnšmekry, ale nově 
i prohlídka Příběh cukrovarníka. Zájemci nahlédli také do Bauerova zámečku a do interiéru 
upraveného Adolfem Loosem. 

Mezi dalšími tématy byla zastoupena například architektura, prohlídky městských částí, ob-
líbené Muraly v brněnském Bronxu, dále jako novinka prohlídky Legendární Napoleon v Brně 
či klášter voršilek a mnoho dalších. 

Již třetím rokem nechyběly ani běžecké trasy – Running tour BVV, Od vily Tugendhat k Cejlu, 
Vilky, parky kopečky a Running tour Áčkem.

Jarní autentické prohlídky opět doprovázela originální fotografie Romana France. „Jmenuje 
se Béďa z Průmky a podtitul má Jaro je tu v plné kráse, zbóchnu buřta, mňamka zase. Béďa 
je legendární postavou brněnské hospody U Průmyslovky a odkojil pivem nemálo Brňáků 
i současných majitelů brněnských podniků, přestože sám už 25 let nepije. Ve své jarní fotce 
u kašny Parnas jsem propojil Béďovu vášeň pro jídlo, jeho dobrodružnou a veselou povahu 
a taky jaro – období, kdy se konečně otepluje, lidi chodí na Zelňák nakupovat a špekáčková 
sezóna je za rohem,” vysvětluje motiv fotografie Franc.

Marketingová komunikace:

Web, kampaň na sociálních sítích – příspěvky, stories, placená reklama, plakáty na venkov-
ních plochách TIC BRNO a města Brna, plakátové plochy v informačních centrech, tiskovi-
na – distribuce Brno, obrazovky v informačních centrech, v Labyrintu pod Zelným trhem 
a v Galerii TIC, tisková zpráva, PR články: Metro XXL, Brněnský deník, inzerce: KAM, Metro 
XXL a Brněnský deník

Počet prohlídek:  37  
Počet návštěvníků:  961 

AUTENTICKÉ PROHLÍDKY LÉTO 22. 6.–27. 8. 

Cyklus prohlídek pokračuje i v letních měsících. Zájemci se mohou vydávat na delší prohlíd-
ky a důraz je kladen také na sport, prakticky i teoreticky. Opakují se i oblíbená nejen archi-
tektonická témata a pro ty, kteří špatně snášejí odpolední horka, jsou určeny během týdne 
termíny v pozdějších hodinách. 

V letním bloku jsme připravili 29 témat a celkem 37 termínů. V nabídce jsou prohlídky, které 
byly na jaře beznadějně vyprodané, například Legendární Napoleon v Brně či Nový život 
kláštera voršilek. Zájemci si opět mohou zaběhat running tours a připravena je i procházka 
v angličtině po kavárnách v centru.

Letní cyklus prohlídek rovněž doprovází fotografie Romana France. Pro léto 2023 zvolil nový 
brněnský fenomén – Moře na Moraváku. Když kolem něj šel poprvé, myslel si, že je to kaluž 
po dešti. Další den pochopil, že se zmýlil, kouzlu nového vodního prvku propadl stejně jako 
řada Brňanů a vyfotil zde svou letní fotku pro TIC BRNO. „Rozhodl jsem se fotografovat z ptačí 
perspektivy a čekal na opravdu letní den s hodně sluncem, aby bylo ostré světlo. K moři patří 
potápěči a plavci. Jako potápěče jsem vybral pana Vejslíka a jeho ženu Blaničku a doplnil je 
dalšími kamarády, kteří jsou pro mě s Brnem spojeni a měli odvahu se jít do nového brněn-
ského moře vykoupat. Tímto hloubkovým ponorem a společným koupáním jsme zahájili letní 
sezonu v brněnském moři,“ popisuje autor fotografie Roman Franc.   

Marketingová komunikace:

Web, kampaň na sociálních sítích – příspěvky, stories, placená reklama, plakáty na venkov-
ních plochách TIC BRNO a města Brna, plakátové plochy v informačních centrech, tiskovi-
na – distribuce Brno, obrazovky v informačních centrech, v Labyrintu pod Zelným trhem 
a v Galerii TIC, tisková zpráva, PR články: Metro XXL, Brněnský deník, inzerce: KAM, Metro 
XXL a Brněnský deník

Fotografie Romana France pro vizuál 
Autentických prohlídek léto

Fotografie Romana France pro vizuál 
Autentických prohlídek jaro
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ŠKOLNÍ PROHLÍDKY

Školám i zájmovým kroužkům nabízíme také v roce 2023 možnost komentovaných prohlí-
dek města, které jsou přizpůsobené dané věkové skupině dětí. V nabídce máme klasické 
a speciální prohlídky. Součástí většiny z nich jsou pracovní sešity nebo listy. Této nabíd-
ky využívají základní a střední školy jak z Brna, tak z širokého okolí v rámci školních výletů. 

Díky finanční pomoci Národního fondu obnovy a Ministerstva kultury ČR jsme realizovali 
projekt Když místa vyprávějí. Tento projekt spočívá ve vytvoření konceptu komentovaných 
prohlídek pro 2. stupeň ZŠ a SŠ. Jedná se o 5 prohlídkových okruhů, které se zabývají ar-
chitekturou, historií a životním stylem 20. a 21. století v kulisách Brna. Součástí projektu 
bylo vypracování manuálu pro učitele a lektory, aby byli schopni s dětmi dále rozvíjet témata 
v následujících vyučovacích hodinách. 

Zrealizované prohlídky:  18
Počet dětí:  360

3FVyhlídkové jízdy 
Brnem
V roce 2023 jsme připravili 7 vyhlídkových okruhů po městě v turistickém minibusu, na 
které mohou zájemci vyrazit v rozmezí od června do října. Fanoušci architektury vyjedou 
za poznáváním brněnského funkcionalismu, slavných vil a za paláci průmyslové aristokra-
cie. Další okruh nadchne milovníky krásných vyhlídek, sportovní fanoušci si přijdou na své 
v rámci trasy po legendárních místech brněnského sportu. A v nabídce je i loňská novinka 
mapující historii dělnických kolonií v Brně a trasa o místech a budovách spojených s osob-
ností Leoše Janáčka. 

Výklad je zajištěn členy Asociace průvodců ČR, nástupním místem je náměstí Svobody. 

Trasy v roce 2023: 
* Dělnické kolonie 
* Paláce průmyslové aristokracie 
* Slavné vily 
* Funkcionalismus 
* Vyhlídky 
* Legendární místa brněnského sportu 
* Po stopách Leoše Janáčka 

Počet jízd:  14  
Počet návštěvníků:  135

Vyhlídkové jízdy Brnem

Vyhlídkové jízdy Brnem – grafika

Prohlídky Brna pro školy
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BRNOPAS3G

Turistická karta BRNOPAS má za úkol návštěvníky provést městem i blízkým okolím po nej-
zajímavějších místech a zajistit zajímavé slevy i vstupy zdarma, a to především do 5 TOP 
cílů – hrad Špilberk, katedrála sv. Petra a Pavla, Stará radnice, Kostnice u sv. Jakuba a Zoo Brno. 

Už pátým rokem exkluzivně nabízíme pro držitele BRNOPASu přednostní vstupenky do vily 
Tugendhat, která je pro turisty stále velkým lákadlem. O tyto vstupenky je neustálý zájem 
a od letošního roku jsou nově k dispozici i online v rámci speciálního „BRNOPASu+ se vstu-
penkou do vily Tugendhat“.  Stejným hitem se staly Vodojemy na Žlutém kopci, do kterých 
jsou vstupenky také vždy rychle vyprodané. Proto od roku 2023 nově nabízíme možnost 
přednostního vstupu s kartou BRNOPAS i do vodojemů. 

BRNOPAS je k dostání ve variantách od jednoho do tří dnů pro děti a dospělé. Prodej pro-
bíhá online na www.brnopas.cz nebo osobně v informačních centrech a zapojených hote-
lech. Po zaplacení uživatel obdrží QR kód na svou e-mailovou adresu a kódem se prokazuje 
při vstupu ve všech objektech. 

Začátkem roku jsme aktualizovali webovou prezentaci BRNOPASu a zároveň zjednodušili 
proces nákupu, kdy fakticky stále probíhá přes portál brnoid.cz, ale s využitím iframu uži-
vatel zůstává na stránce BRNOPASu a není přesměrován k nákupu na brnoid.cz. 

Celkový počet prodejních míst je 22 (4 informační centra, 17 hotelů a Zámek Mikulov).  

Aktuální verze BRNOPASu v sobě sdružuje nabídku 54 zvýhodněných vstupů, z toho je 
11 z Jihomoravského kraje.  

Celkem prodáno v 1. pololetí 2023:  1 460 BRNOPASů

Top cíl s BRNOPASEM – Vila Tugendhat

Inzerce BRNOPAS
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V roce 2022 jsme vytvořili zážitkový balíček ve spolupráci s partnery – Muzeem města 
Brna, Moravskou galerií v Brně, Muzeem Brněnska a Národním památkovým ústavem. Jedná 
se o produkt, v rámci kterého jsme připravili koncentrovaný zážitek pro příznivce moderní 
architektury. Během pilotního ročníku jsme nabídli 3 víkendové termíny a bylo vyprodáno 
během pár minut. V roce 2023 nabízíme hned 28 termínů.

Za jeden víkend zájemce čeká návštěva běžně vyprodané Vily Tugendhat, zařazené na Seznam 
světového kulturního dědictví UNESCO, o téměř třicet let starší secesní Vily Löw-Beer, in-
dividualistické moderny vily Stiassni a Jurkovičovy vily, inspirované britskou a vídeňskou 
tvorbou s prvky lidového umění.

Prohlídky vil jsou komentované, k dispozici je také online průvodce v aplikaci LOXPER. 

Počet prohlídek: 3 víkendy, 6 termínů 
Počet návštěvníků: 96 

Židle a stoly umístěné do veřejného prostranství jsou konceptem, který se realizuje 
v mnoha místech po světě. Je to projekt, který zvyšuje pobytovou kvalitu veřejného pro-
storu. Proti klasickému posezení na lavičkách mají židle také odkládací stolek a je mož-
nost s tímto mobiliářem v prostoru hýbat a posouvat například do stínu. 

Důležitou součástí projektu jsou lokální partneři, kteří se o mobiliář denně starají, chystají 
ho, sklízejí na noc a udržují v čistotě. Jsou mezi nimi firmy, městské části i galerie. V ma-
jetku máme 110 židlí a 28 stolů a většina z nich je rozmístěna po frekventovaných br-
něnských místech (Moravská galerie, třída Kpt. Jaroše, CO.LABS apod.) a je návštěvníky 
aktivně využívána k odpočinku.  

1 víkend 4 vily

Židle pro Brno

3H

3CH

1 víkend 4 vily – Vila Stiassni

Židle ve veřejném prostoru Brna

1 víkend 4 vily – Vila Tugendhat
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JSME 
SPRAVOVALI?

4



31

Brněnské 
podzemí

4A

Brněnské podzemí je zásadním destinačním lákadlem s řadou novinek. Provozujeme 5 pod-
zemních prostor – Labyrint pod Zelným trhem, Kostnici u sv. Jakuba, Sklep pod Novou rad-
nicí, Vodojemy na Žlutém kopci a Kryt Denis pod Petrovem.  

V dubnu 2023 jsme po rekonstrukci znovu otevřeli pro veřejnost bývalý Mincmistrovský sklep 
(nově Sklep pod Novou radnicí) s moderní multimediální expozicí o brněnských pověstech 
a legendách s názvem Ohnivý kůň a drak. Trvalá výstava má dvě hlavní roviny: historickou – 
seznamuje s minulostí samotného sklepa, dále se zaměřuje na období středověku, renesan-
ce a baroka v Brně a velká pozornost je věnována 30leté válce v Brně i v širším evropském 
měřítku. Druhou rovinou jsou pak brněnské pověsti, například o brněnském drakovi, Šembe-
rovi z Boskovic, Antonu Pilgramovi a mnohé další. Animované pověsti a příběhy z dějin Brna 
vytvořila ilustrátorka Veronika Vlková. Příběhy doplňují rozhýbané veduty Brna s působivý-
mi světelnými a zvukovými efekty, dodanými studiem Visualove a audiovizuálním umělcem 
Jiřím Suchánkem. Expozicí provází hlasy brněnských herců Marie Ludvíkové a Cyrila Drozdy. 
Kurátorem expozice je Michal Konečný.   

V našich podzemích nabízíme také doprovodné programy pro veřejnost. Proběhla zde na-
příklad akce Valentýn v Labyrintu pod Zelným trhem, v Krytu Denis pod Petrovem se ná-
vštěvníci dozvěděli při speciální prohlídce 8. května vše o válečném ukrývání v Brně včetně 
výpovědí pamětníků.   

Akce v Brněnském podzemí v 1. pololetí 2023: 
* 14. 2. Valentýn v Labyrintu pod Zelným trhem – speciální prohlídky (návštěvnost 102 osob)
* 8. 5. Válečné ukrývání v Brně – speciální prohlídky  (návštěvnost 90 osob) 
* 20. 5. Brněnská muzejní noc – noční prohlídky podzemí: 

Labyrint pod Zelným trhem (návštěvnost 233 osob), Kostnice u sv. Jakuba (návštěv-
nost 250 osob), Sklep pod Novou radnicí (návštěvnost 108 osob). 

V našich podzemích dále nabízíme speciální prohlídky na objednání pro zájemce. Jsou to 
většinou prohlídky mimo otevírací dobu nebo ve dnech, kdy není podzemí otevřeno.

Sklep Labyrint Kostnice Exitgame Vodojemy Kryt

Leden 0 1 847 2 411 8 1 442 178

Únor 0 2 893 3 360 7 1 446 238

Březen 0 3 188 3 822 6 1 600 311

Duben 824 4 273 5 128 8 1 860 283

Květen 785 4 020 4 361 8 1 900 178

Červen 657 5 092 5 161 6 1 900 178

CELKEM 2 266 21 313 24 243 43 10 148 1 366

Kryt Denis pod Petrovem

Vodojemy na Žlutém kopci

Sklep pod Novou radnicí – multimediální 
expozice

Sklep pod Novou radnicí

NÁVŠTĚVNOST V 1. POLOLETÍ 2023
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Stará radnice4B

Stará radnice je tradičním oblíbeným cílem turistů i místních. Jedná se o nejstarší a nejzají-
mavější dochovanou světskou stavbu v Brně.  

Kromě běžných individuálních prohlídek pořádáme také doprovodné akce pro veřejnost. 
14. 2. zde proběhla akce Valentýn na věži Staré radnice, kdy návštěvníky čekala nejen pro-
hlídka, ale také přípitek, sladkost, růže pro dámy a vystoupení kapely Muzikanti na tripu. 
Zároveň jsme na facebookové stránce TIC BRNO a Brněnského podzemí uspořádali soutěž 
o dárkové balíčky. 

Věž byla také zapojena do programu Brněnské muzejní noci, během které si návštěvníci mohli 
užít pohled z věže za snížené vstupné. 

Velmi oblíbené jsou komentované prohlídky sálů Staré radnice. Probíhají vždy poslední neděli 
v měsíci. Součástí prohlídky je návštěva věže, historických sálů a zázemí, které je běžným 
návštěvníkům skryto. 

NÁVŠTĚVNOST V 1. POLOLETÍ 2023

Valentýn na věži Staré radnice

typ vstupného osob

plné 7 547

děti 6-15 let 598

do 6 let 474

studenti 2 849

senioři 865

ZTP 57

ZTP/P +5

rodinné 2 635

doprovod 82

vstup s BRNOPASEM 366

Komentovaná prohlídka Staré radnice
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Káznice 
na Cejlu

4C

4D

Bývalá krajská věznice v Brně na Cejlu je výjimečný objekt s historií sahající až do závěru 
18. století.

V tomto areálu s historickými kořeny nabízíme komentované prohlídky pro veřejnost. Pro-
hlídky s kvalifikovaným průvodcem trvají 60 minut a konají se vždy každou druhou sobotu 
v měsíci. Káznice se zapojila také do programu Brněnské muzejní noci. Kromě pevně daných 
termínů jsme zrealizovali rovněž několik prohlídek na objednávku.

Počet prohlídek ve vypsaných termínech:  18
Počet prohlídek na objednávku:  10 
Počet osob:  655
Počet osob během Brněnské muzejní noci v Káznici: 270 

Káznice na Cejlu

ZET9 zkušebny a ateliéry

ZET9 zkušebny 
a ateliéry 
V projektu ZET9 zkušebny a ateliéry se potkává společný záměr města Brna a developerské 
společnosti CTP Invest, spol. s r. o. pomoct brněnské kulturní a kreativní scéně. Areál Zetoru 
v Líšni, který vlastní firma CTP Invest, spol. s r. o., prochází proměnou. ZET9 je bývalá admini-
strativní budova Zetoru na adrese Trnková 111, která je nyní nabízena k dočasnému využívání. 

Projekt si klade za cíl podpořit talentované brněnské umělce, které brzdí v rozvoji jejich čin-
nosti a uměleckého rozletu nedostatek prostor za nízkou cenu. To často způsobuje jejich 
odchody z Brna do jiných měst nebo do zahraničí. Než bude v roce 2026 budova zbourána, 
dostane novou funkci a TIC BRNO, který se stane od července 2023 jejím správcem, ji na-
bídne jako dům zkušeben a ateliérů. 

K dispozici bude 27 místností různých velikostí. Prostory budou moci využívat hudební 
kapely, divadelní soubory, stejně jako tanečníci, výtvarníci, designéři a další s působností na 
území města Brna. Umělci budou hradit pouze náklady spojené s užíváním prostor, prosto-
ry si mohou upravit dle svých potřeb, nebo provést dočasné i trvalé umělecké intervence.  

V prvním pololetí roku 2023 probíhaly přípravné práce k převzetí budovy a zároveň jsme 
uspořádali tiskovou konferenci k představení celého projektu veřejnosti.  

Výběr uživatelů prostor proběhne formou open callu od 1. 7. 2023 do 4. 8. 2023 18.00 
hodin na webových stránkách www.zet9brno.cz. 
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Brno a jeho 
chrámy

5A

Ve spolupráci s farnostmi a biskupstvím brněnským jsme připravili 15. ročník projektu Brno 
a jeho chrámy. V období od 15. 6. do 15. 9. je otevřeno 7 kostelů, které bude možné navští-
vit, prohlédnout a dozvědět se o jejich architektuře, historii a významu. 

V roce 2023 je novinkou zapojení kostela sv. Vavřince v Brně-Komíně, který stejně jako ba-
zilika na Starém Brně slaví 700 let od založení. Dalším nováčkem je kostel sv. Maří Magdalé-
ny, který slaví 350 let od vysvěcení. 

Doprovodný program se tentokrát věnuje zejména tématu odvážných žen, spojených s cír- 
kvemi v Brně a sakrálními místy. Zájemci se vydávají po stopách Elišky Rejčky, ženských 
řeholních řádů, mecenášek kapucínského řádu či zobrazení světic v centru Brna.   

Projekt byl zahájen 15. 6. na dvoře bývalého kláštera voršilek na Josefské ulici, kde v 19.00 
proběhlo autorské čtení spisovatelky Kamily Hladké z knihy Sestry. Večer hudebně dopro-
vodila Jitka Břízová.  

Program je zacílen také na děti – je pro ně připraven pracovní list Poznej kostely v centru 
Brna. Pro ty nejmenší (a nejen pro ně) je pak určena novinka: sběratelské kartičky, které 
najdou na různých místech v Brně. Na každé z karet je zmíněna významná ženská osobnost, 
která má spojitost s některým ze sakrálních míst ve městě. 

V informačních centrech TIC BRNO i v kostelích je k dostání zdarma také brožura Brno a jeho 
chrámy, ve které zájemci najdou výběr zajímavých kostelů v Brně. 

Gourmet Brno5B

Od roku 2015 organizujeme projekt Gourmet Brno, který představuje to nejlepší z brněnské 
gastronomie. Podniky nominují místní gurmáni a ohodnotit je přijíždějí odborníci z celé republiky. 

V dubnu 2023 jsme začali intenzivně pracovat na uzavírání nominací na hodnocení podniků, 
abychom měli v polovině května finální seznam nominovaných podniků do ročníku 2023. Od 
začátku června probíhalo jejich oslovování a byly uzavírány dohody o spolupráci s jednot-
livými podniky. Během července a srpna proběhne hodnotitelská část letošního ročníku. 

Vyhlášení Gourmet Brno 2023 se uskuteční v říjnu a na jeho organizaci již usilovně pracujeme. 

Každý ročník se vyznačuje specifickým vizuálním zpracováním, pravidelně na něm pracuje 
fotograf KIVA a grafická designérka Barbara Zemčík. I díky této spolupráci jsme si v březnu 
odnesli cenu za 2. místo v kategorii: Inovativní marketingová komunikace ve Velké ceně ces-
tovního ruchu za rok 2022. 

Během první poloviny roku jsme se věnovali také propagaci podniků z ročníku 2022, a to 
především prostřednictvím instagramového profilu projektu: @gourmetbrno. Ten sleduje 
3 012 uživatelů aplikace Instagram. Dále se projekt objevil v dalších PR aktivitách TIC BRNO. 

Brno a jeho chrámy – brožura

Gourmet Brno – brožura

Brno a jeho chrámy – zahájení projektu, čtení 
z knihy Sestry od K. Hladké
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Poslouchejte 
Brno – 
audioprůvodce
Audioprůvodce Poslouchejte Brno je soubor nahrávek a fotografií. Naší snahou je v rámci 
něj představit zajímavá místa, adresy, městské části a čtvrti, ulice či lokality očima člověka, 
který má k danému místu vztah. Vybraní mluvčí představují místo, kde se například narodi-
li, pracovali či jej nějakým způsobem oživují. Nejedná se o studiové nahrávky s profesionály 
v oboru, ale o autentické vyprávění natáčené přímo na daném místě.

Audioprůvodce je umístěn na stránkách www.poslouchejtebrno.cz k poslechu zdarma. Pro-
jekt je neustále doplňován a v roce 2023 pokračujeme s realizací dalších poslechových dílů.

V letošním roce se výrazně změnila jeho podoba: pro příjemnější poslech a uvedení do kon-
textu jsou ve studiu dohrávány mluvené úvody. Změnila se také grafická podoba webu tak, 
aby více odpovídal charakteru obsahu, tedy byl více lifestylový a působil méně formálně.  

V prvním pololetí roku 2023 bylo uskutečněno 5 nahrávek: 
*  Petr Prokš: Areál bývalého kláštera voršilek
*  Jakub Ghanem: Dopravní hřiště na Riviéře
*  Robert Bánovský: Melodka
*  S. Václava: Kostel a klášter na Grohově
*  Barbora Kottová a Jana Čuprová: Brněnské podzemí.

5C

Brno INdustrial 5D
Brněnský industriální svět je téma, kterému se věnujeme čtvrtou sezónu. V rámci projektu 
Brno INdustrial mapujeme léta rozmachu i pádu průmyslu v Brně, představujeme fungují-
cí i zaniklé industriální stavby, zkoumáme příběhy slavných rodin, a to vše propojujeme se 
současnými kreativními průmysly.  

V roce 2022 se zúčastnilo našich industriálních aktivit 1 617 zájemců a všechny prohlídky 
byly vyprodané. Zájem neustále roste, i proto jsme se rozhodli ještě o něco rozšířit témata 
a hlavně je nabízet celoročně. V roce 2023 jsme připravili 8 pěších tras, 2 oblíbené jízdy 
vyhlídkovým minibusem a řadu přednášek.

V rámci jednotlivých aktivit přinášíme informace o textilním, strojírenském, chemickém průmy-
slu a dalších odvětvích. Projekt Brno INdustrial má několik programových linek, patří mezi ně 
komentované prohlídky, přednášky s odborníky, speciální noviny nebo upomínkové předměty. 

Pěší prohlídky:
* Diviška pěšky 
* Zbrojovka 
* Šalinou moravským Manchesterem
* Po stopách moravského Manchesteru a jeho tvůrců 
* Z Ameriky až na Staré Brno 
* Příběh rodiny Neumark 
* Z Pekařské na Hlinky 
* Počátky moravského Manchesteru 

Brno INdustrial – tiskovina

Brno INdustrial – komentovaná prohlídka

Poslouchejte Brno – pohlednice

Příprava audioprůvodce Petr Prokš: 
Areál bývalého kláštera voršilek
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Brno INdustrial – přednáška

Vyhlídkové jízdy:
* Dělnické kolonie 
* Paláce průmyslové aristokracie 

Přednášky:
* Paláce na Hlinkách 
* Stopy textilních magnátů I. a II. 
* Fenomén Art protis 
* Textilní podniky na ulici Přízová 
* Brno neviděné – vodní díla brněnského podzemí 
* Cyklus přednášek o brněnském podzemí s Alešem Svobodou a další. 

Počet návštěvníků:
Pěší prohlídky:  886 
Vyhlídkové jízdy:  58 
Přednášky:  240 

Fenomén 
Zbrojovka

5E

Zbrojovka Brno byla jednou z nejvýznamnějších výrobních společností v Brně. Ve druhé po-
lovině minulého století, v dobách největší slávy, se zde vyráběly zbraně a ve všech závodech 
pracovalo přes deset tisíc zaměstnanců. K dalším odvětvím pak patřila výroba automobilů, 
psacích strojů či jízdních kol. Tento fenomén jsme společnými silami oživili spolu s Muzeum 
města Brna a společností CPI Property Group. 

Projekt Fenomén Zbrojovka obsahuje několik tematických linek. Základ tvořil náhodný nález 
fotografa Romana France. Ten objevil podnikový fotoarchiv, který čítá několik tisíc negativů 
a fotografií, ze kterých vznikla mimo jiné kniha Fenomén Zbrojovka. 

V roce 2023 jsme se zaměřili především na další propagaci projektu – propagace na našich 
sociálních sítích, v newsletteru TIC BRNO, proběhla distribuce tiskovin a reklamních pohled-
nic, podpora prodeje knihy Fenomén Zbrojovka. Knihy se v prvním pololetí prodalo 302 kusů. 
Na webových stránkách fenomenzbrojovka.cz stále sbíráme vzpomínky pamětníků, které 
jsou zde také prezentovány. 

Kniha Fenomén Zbrojovka
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Hravé Brno

ŠIFROVACÍ HRY A EXIT GAME

Provozujeme šifrovací hry a exit game, které pomáhají zábavným způsobem poznávat město. 
Hry jsou týmové, nejčastěji určeny pro skupiny 2–5 hráčů a jsou připravené na míru dospě-
lým. Mohou si je ale užít i děti na druhém stupni ZŠ nebo středoškoláci. 

V nabídce nechybí hry pro rodiny s dětmi. Plánujeme uspořádat herní víkend pro veřejnost.

Statistika účastníků her v 1. pololetí 2023:
Tajemství Staré radnice:  CZ 6 týmů
 EN 3 týmy
Plotní (Brno, co není):    7 týmů
Janáček (Brno, co není):   3 týmy

ROZŠÍŘENÁ REALITA – INTERAKTIVNÍ HRY A APLIKACE

Rozšířená realita je technologie obohacující reálný svět o digitálně vytvořené prvky. Jedná 
se o relativně mladou, ale rychle se rozvíjející technologii, která nabízí velký potenciál 
v oblasti prezentace města a jeho zajímavých témat.

Play Brno je interaktivní hra, kterou jsme vytvořili v červnu 2021, aktualizována pak byla na 
jaře 2022. Je bezplatně ke stažení na Google Play i v Apple Store.

Jedná se o hru s prvky rozšířené reality, která návštěvníky provádí Brnem a zábavným způ-
sobem jim ukazuje jeho dominanty i střípky z historie. Celkem 8 míst je možné projít postup-
ně jako aplikací určenou trasu, ale také je navštívit jednotlivě nebo ve svém vlastním pořadí. 
Hru je však možné hrát i z pohodlí domova.

Novinkou je hra pro dospělé, při které hráč sbírá imaginární mince a po nasbírání určeného 
počtu na něj čeká odměna v infocentru Pod krokodýlem. Nově si hráči můžou například vy-
šplhat za nahým mužíčkem do výšin kostela sv. Jakuba, projít se s brněnským drakem nebo 
chránit poklady před zlodějem v zákoutí Labyrintu pod Zelným trhem.

Aplikace je průběžně prezentována v rámci tiskových konferencí k turistické sezóně, v rámci 
roadshow je možné si aplikaci otestovat na tabletu. 

Spustili jsme také novou aplikaci Brno INdustrial, která je spojená s naším stejnojmenným 
projektem. Je bezplatně ke stažení na Google Play i v Apple Store. Pracujeme na jejím dalším 
vylepšení.

Počty stažení her v 1. pololetí 2023:
Google Play
Brno INdustrial 30
Play Brno  610

Apple Store
Brno INdustrial 12
Play Brno  27

5F

Šifrovací hra

Aplikace Play Brno
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JAKÉ AKCE 
A FESTIVALY 
JSME PRO VÁS 
PŘIPRAVILI?

6

Brno se snažíme propagovat jako město, ve kterém to žije. Stále více turistů jej vyhledá-
vá i se vrací kvůli jeho autentické a pohodové atmosféře. Do značné míry tomu napomáhá 
právě řada festivalů, které šíří pověst Brna – kreativního města hudby UNESCO, za hranicemi 
regionu i země. Druhým důležitým cílem je vytvářet příležitosti pro kulturní vyžití místních, 
kteří spoluutváří celkový obraz města. 

V tomto směru se věnujeme organizaci, produkčnímu zajištění a partnerské podpoře akcí 
a festivalů, které oživují město a utváří jeho jedinečnost. Při realizaci našich kulturních pro-
gramů dbáme především na to, aby se jejich umělecká hodnota a také divácká přitažlivost 
rok od roku zvyšovala. 
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Fašank Brno

Brněnsko tančí a zpívá

Folklorní rok

FAŠANK BRNO 21. 2. 

Při fašanku neboli masopustu pravidelně oživují vystupující v tradičních krojích i maskách 
centrum města, které se rozezní folklorní hudbou. Akce je určena nejen pro ctitele morav-
ských tradic, ale i pro širokou veřejnost a návštěvníky z České republiky i zahraničí. 

Lidové zvyky v centru města letos předváděly například soubory: Krojovaná skupina z Komína, 
LH Za Oponou, Soubor Brněnský Valášek, Soubor Lučina, Soubor Májek, Slovácký krúžek 
v Brně, Slovácký soubor Šafrán Brno a VUS Ondráš.

Ukázky fašankových zvyků proběhly v Alfa pasáži, před Dietrichsteinským palácem či 
Domem pánů z Lipé. Poté se účastníci přesunuli do Paláce šlechtičen, kde pokračovala 
beseda u cimbálu.

Na akci se vystřídalo téměř 2 500 diváků.

Marketingová komunikace:

TIC BRNO pomohl v oblasti technického a propagačního zajištění akce. Akci jsme marketin-
gově podpořili výlepem a distribucí plakátů. Dále jsme ji propagovali na facebookovém pro-
filu TIC BRNO a zveřejnili jsme ji také na portálu GOtoBRNO.

BRNĚNSKO TANČÍ A ZPÍVÁ 2. 6. A 7. 6. 

Brněnsko tančí a zpívá je taneční přehlídka folklorních souborů, skupin a sborů regionu Br-
něnska, která je určena primárně pro milovníky moravských tradic, ale stejně tak je velmi 
oblíbená u široké veřejnosti.

Letošní přehlídka folklórních souborů z jižní Moravy se konala ve dvou termínech: 2. 6. pře-
hlídka dětských folklórních souborů, kdy se uskutečnil 4. ročník obnovené dětské přehlíd-
ky, a 7. 6. přehlídka dospělých folklórních souborů, jejíž 48. ročník byl věnován nedožitým 
100. narozeninám odbornice na kroje brněnského venkova, PhDr. Miroslavě Ludvíkové, CSc. 

Součástí festivalu byl již tradičně také krojovaný průvod centrem města Brna doprováze-
ný dechovou hudbou. Diváci tak mohli zhlédnout tradiční kroje z Žatčan, Líšně, Křenovic, 
Újezdu u Brna, Komína, Troubska, Moravských Knínic, Pozořic, Židlochovic, Nového Lískov-
ce, Zbýšova, Popůvek a Heršpic.

Odhadovaný počet diváků a posluchačů se pohyboval okolo 400 za každé odpoledne. Dal-
ších cca 100 diváků se zúčastnilo průvodu a cca 400 diváků oslovila taneční přehlídka na 
náměstí Svobody, která se konala v rámci krojovaného průvodu městem Brnem. Celkově se 
tedy dostáváme k odhadované návštěvnosti 1 300 osob za oba dny akce.  

Marketingová komunikace:

Ve spolupráci s pořadateli jsme pro akci zajistili vizuální styl, tisk a distribuci propagačních 
materiálů a o akci jsme také informovali prostřednictvím našich komunikačních kanálů. Ob-
starali jsme dva druhy programových brožur formátu A5, které byly nabízeny v našich in-
formačních centrech a také přímo na akci. Dále jsme zajistili dva druhy plakátů formátu A3 
a A4. Událost byla propagovávána jako součást Brněnského folklorního roku. Zhotovili jsme 
taktéž informační tabule, které využily jednotlivé skupiny v průvodu ke své prezentaci.   

6A
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Festival 
Uprostřed 
27. 6.–23. 8. 

Společně s organizací Kávéeska, p. o., připravujeme několikatýdenní multižánrový festival, 
jehož cílem je oživení veřejného prostoru v centru města kvalitním uměním. Festival UPRO-
STŘED není jen o kultuře, je hlavně o setkávání a propojování lidí a komunit. Je tady celé 
prázdniny, zadarmo a pro všechny bez ohledu na věk nebo vkus. Míchá kulturní koktejl, 
který nikdo jiný nenamíchá. Začal balkánskými rytmy v úterý 27. června v parku na Morav-
ském náměstí a během léta oživí nejen hudbou i nádvoří Staré radnice, náměstí Svobody 
nebo Denisovy sady. 

Letos jsme k dramaturgii přistoupili trochu jinak. Vystupující jsme vybírali na základě ote-
vřené výzvy, do které se nám přihlásilo téměř sto uskupení z Brna i celé republiky. Program 
jsme tentokrát rozdělili do tematických a žánrových bloků, které vyplňují hudbou a kultu-
rou ty dny, kdy centrem nezní tóny jiných festivalů. Důležitá byla v tomto ohledu koordinace 
s dalšími organizátory festivalů v Brně a spolupráce s Kávéeskou Brna-střed.

Marketingová komunikace:

Pro akci byla vytvořena aktualizovaná vizualita, která dobře ilustruje atmosféru živého centra 
města a povahu festivalu. Cílovou skupinu oslovujeme prostřednictvím komunikace jak v off-
line, tak online prostředí. Pro komunikaci v offline prostředí jsme zvolili jednotný a jasně sro-
zumitelný obsah, který akci představuje jako celek a odkazuje na web akce. 

Prostřednictvím webu představujeme všechny plánované akce a návštěvníci se tak dozví 
všechny potřebné informace. Na facebookové stránce festivalu zakládáme události pro 
jednotlivé části programu podle míst konání a měsíců, přičemž poskytujeme také aktuální 
informace jak z probíhajících, tak budoucích akcí. Ke komunikaci nově používáme taktéž 
infografiky jednotlivých lokalit, které lákají nejen na různorodý program, ale také na maleb-
nost daného místa konání. 

Komunikaci zaměřujeme hlavně na místa konání, která jsou tento rok jasně definovaná a pro 
návštěvníky tím pádem lépe uchopitelná a komunikovaná jako součást festivalu. 

Na třech základních lokacích festivalového dění budou po dobu festivalu informační hranoly 
s kompletním programem festivalu i programem daného místa. 

Povědomí o festivalu je posilněno formou výlepových kampaní, informačními letáky v tram-
vajích, CLV reklamou i programovými brožurami dostupnými v kavárnách a kulturních in-
stitucích. Pro festival vznikl také úplně nový web ve vizualitě akce, který pro návštěvníky 
nabízí všechny potřebné informace včetně programu, kontaktů, aktualit nebo fotogalerie.

Festoval UPROSTŘED – zahájení

Festoval UPROSTŘED – grafika

6B
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NÁVŠTĚVNOST AKCÍ A FESTIVALŮ V 1. POLOLETÍ 2023:

Projekt Počet návštěvníků

Fašank Brno 2500

Brněnsko tančí a zpívá 1300

Festival Uprostřed probíhá

CELKEM 2800

Všechny akce pořádané v prvním pololetí byly pro návštěvníky zdarma a návštěvnost lze tedy vypočí-
tat pouze skrze kvalifikovaný odhad.
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ZA JAKOU 
DALŠÍ 
KULTUROU 
STOJÍME?

7
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Galerie TIC7A

Kromě prezentace současného umění v podobě pořádání výstav je dlouhodobou a klíčovou 
aktivitou Galerie TIC podpora a sdílení každodenních problémů umělců nebo kurátorů a dal-
ších aktérů výtvarného provozu. 

Galerie současného umění aktuálně následují obecnější institucionální trend, který spočívá 
v odklonu od exkluzivní prezentace současného umění směrem k všestrannosti kulturních 
a komunitních center. Galerie TIC tento trend následuje a rozvíjí i v kontextu své historie, 
neboť od svého založení plnila funkci prostoru pro živou kulturu jako součást „kulturního 
střediska“. Proměna galerie v komunitní centrum přináší řadu benefitů, mimo jiné se jedná 
o propojování rozličných oblastí kultury od výtvarného umění přes kinematografii až k diva-
dlu. Pestrost nabídky pak umožňuje zprostředkovat uvedené oblasti daleko širšímu publiku. 
Největším přínosem je vytvoření funkčního zázemí pro každodenní život komunity kolem 
galerie tvořenou stále rostoucím okruhem umělců, nadšenců, sympatizantů i běžných ná-
vštěvníků se zájmem o kulturní dění. 

Galerie TIC také spolupořádá festival Brno Art Week, na kterém spolupracuje s Pedagogic-
kou fakultou Masarykovy univerzity (MUNI). Brno Art Week vytvářel ve spolupráci s brněn-
skými galeriemi a muzei původní program. Galerie také připravuje vydání odborné publikace 
o on-line kurátorství, která vzniká ve spolupráce s Filozofickou fakultou MUNI a vyjde v ko-
edici s nakladatelstvím MUNI PRESS. Celoroční výstavní činnost, Brno Art Week i odborná 
publikace jsou podpořené dotacemi Ministerstvo kultury ČR. 

VÝSTAVNÍ ČINNOST

Od ledna do června 2023 bylo zahájeno celkem 8 výstav ve 4 samostatných výstavních pro-
storách, a to 4 v Galerii mladých, 1 v Galerii U Dobrého pastýře, 1 v Kině CIT a 2 části celo-
ročního cyklu Jakuba Poláka v rámci Galerie Kontext.

GALERIE MLADÝCH

Výstavní plán Galerie mladých byl už tradičně zpracován na základě open callu – výběro-
vého řízení pod vedením galerijní rady ve složení interních kurátorek galerií Mariky Kupkové 
a Ivany Hrončekové a renomovaných externích kurátorů Kataríny Hládekové, Jakuba Adamce, 
Jiřího Ptáčka, Tomáše Kajánka a Martina Mazance.

18. 1.–25. 2. 
Něžná krása jabloní 
Markéta Wagnerová 
Kurátorka: Ivana Hrončeková 
 
6. 3. – 22. 4.  
Od hlavy k patce 
Judita Levitnerová 
Kurátorka: Ivana Hrončeková 

3. 5. – 10. 6. 
Love rhymes with fuck you
Jan Bražina 
Kurátorka: Ivana Hrončeková

21. 6. – 29. 7. 
Gaba Heaven
Sohyun Lee
Kurátorky: Ivana Hrončeková a Marika Kupková

Galerie TIC – Gabe Heaven

Galerie TIC – výstava Všade doma, dobře nejlíp 

Galerie TIC – Immaterial Girl

Galerie TIC – Zoé Couppé, Přišla jsem se 
sem ukrýt
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GALERIE U DOBRÉHO PASTÝŘE

Výstavní program v Galerii U Dobrého pastýře byl tvořen kurátorskými projekty sledujícími 
aktuální tendence ve výtvarné scéně.

16. 11. 2022 – 28. 1. 2023
Nekrologie 
Zbyněk Baladrán 
Kurátorka: Marika Kupková 

22. 3. – 8. 7. 
Všade doma, dobře nejlíp 
Katarína Hládeková a Václav Magid 
Kurátorka: Marika Kupková  

GALERIE KONTEXT

V Galerii Kontext tvoří od začátku roku kurátorsky rozvíjející se cyklus Jakub Polách. Jakub 
Polách je mikroinfluencer, TikToker a designér. Ve své praxi osciluje mezi akademickou čin-
ností, memy a chatováním. Jako umělecký výzkumník se zabývá postgramotnou subjektivi-
tou pozdně kapitalistických konzumentů v prostředí sociálních sítí a mainstreamových médií. 

7. 3. – 30. 4. 
Žijeme ve společnosti 
Kurátor: Jakub Polách 
 
9. 5. – 29. 7. 
Immaterial Girl 
Kurátor: Jakub Polách  

KINO CIT

Kino CIT (dříve též No Art) vzniklo v roce 2018 na stejné adrese jako Galerie TIC jako provi-
zorní útočiště legendárního brněnského Kina Art po dobu jeho rekonstrukce. Je prezentační 
platformou pro oblast pohyblivého obrazu, avantgardního filmu nebo festivalových pásem 
a trošky popu. Od ledna 2023 bylo pravidelné čtvrteční promítání doplněno i o pátky. Pro-
jekce připravované kolegy z Kina Art dále vyplňují autorská a kurátorovaná projekční pásma 
nebo instalace tematizující podstatu pohyblivého obrazu. 

DOPROVODNÝ PROGRAM

9. 1. 
Umění jako práce: co je můj status? 
Spolek Skutek, Artalk, Galerie TIC 

Je umění hobby anebo je to vlastně práce, která má svá specifika? Jak máme v chronicky 
podfinancované kulturní sféře vlastně tvořit, kurátorovat a psát, když náklady na běžný život 
stále stoupají? Prezentace a společná diskuze pořádaná Spolkem Skutek a časopisem Artalk.

25. 1. 
Cesty uměleckého výzkumu
Divadelní fakulta JAMU a FaVU VUT
Umělecké kolokvium
 
19. 2. 
Hra na uši 
Terén – pole performativního umění 
Poslechový večer 
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21. 6. – 29. 7. 
Přišla jsem se sem ukrýt
Zoé Couppé
Kino CIT, Galerie TIC
Kurátorka: Ivana Hrončeková
Filmová projekce

Bat Cave Cinema 2023 
Ateliér Video FaVU 
Kurátoři: Martin Mazanec, Jan Šrámek 

Projekce připravené Ateliérem video FaVU pro nejmenší kino v Brně. V rámci programu byly 
uváděny filmy a videa studentů ateliéru s přítomnými hosty. 

1. 3., 17.00 a 20.00 
Bat Cave Cinema #7 / PAF Jiné vize CZ 2022 
 
19. 4., 17.00 a 20.00 
Bat Cave Cinema #8 / JANG / Brno Art Week 2023 
 
15. 5., 17.00 a 20.00 
Bat Cave Cinema #9 / Projekce diplomových prací studentů a studentek Ateliéru video 
 
17.–23. 4. 
Brno Art Week  
Brněnské galerie a výtvarně zaměřené školy se opět semkly a společně uspořádali festi-
val, který si kladl za cíl spojovat brněnskou výtvarnou scénu – galerie, umělce i diváky. 

Brno Art Week je festival vizuálního umění. Každoročně jej pořádá TIC BRNO a Katedra vý-
tvarné výchovy PedF MUNI ve spolupráci s brněnskými galeriemi, muzei a vysokými ško-
lami. Funguje již od roku 2010 a v současné době se na něm podílí dvě desítky kulturních 
a vzdělávacích institucí. Díky tomu slouží jako platforma ke spolupráci a k propojování ga-
lerijního provozu, umělecké praxe, umělecko-vědné činnosti i edukačních aktivit. Součástí 
festivalového programu jsou výstavy, performance, workshopy, konference, komentované 
procházky, přednášky a další aktivity, které cílí na uměleckou i širokou veřejnost, rodiny 
s dětmi i školní skupiny. Cílem festivalu je iniciovat a rozvíjet dlouhodobý vztah mezi ga-
leriemi a jejich návštěvníky a současnými a atraktivními formami zprostředkovávat umění. 

18. 4. 
Křest knihy – Black Box Book / Lock down, umělá inteligence a další aktuální výzvy kurátor-
ství 
Jak se propisují současné krize do prezentace umění? Jak na ně reaguje kurátorská 
praxe? Jak se v této situaci mění role galerií? A co transformace kulturních obsahů do 
virtuálního prostoru? Odpovědi na tyto otázky hledá nová kolektivní monografie šestnácti 
českých a zahraničních autorů a autorek. 

Publikace je vyústěním dlouhodobé spolupráce Galerie TIC a Teorie interaktivních médií ÚHV 
FFMU. Její vydání bylo podpořeno Technologickou agenturou ČR a Ministerstvem kultury 
České republiky. 

20.–21. 4. 
Konference Čerstvý vítr
Přednáškový sál Uměleckoprůmyslového muzea Moravské galerie v Brně 
Pořádající: Katedra výtvarné výchovy PdF MUNI, Brno Art Week a Galerie TIC 
Dvoudenní konference pořádaná v rámci Brno Art Week 2023. Konference byla věnována 
zprostředkování a popularizaci výtvarného umění. 

20. 5. 
Brněnská muzejní noc v Galerii TIC a Kině CIT
Vstupné zdarma 
Otevřeno: 18.00–24.00 
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BOOKSHOP GALERIE TIC 

V Galerii TIC vzniklo malé knihkupectví s čítárnou. Nabízí hlavně knihy a časopisy věnované vi-
zuálnímu umění včetně těch, které vydala sama Galerie TIC. Nezůstává jen u odborných titulů, 
ale přimíchává do nabídky také beletrii. Výběr velké části knih je kurátorovaný, což znamená, 
že za ním figuruje konkrétní osobnost nebo kolektiv s individuálním vkusem a preferencemi. 

21. 3. 
Křest knihy / Katarína Hládeková – Obětavá manželka obětavého muže 
Křest proběhl rámci vernisáže v Galerii u Dobrého pastýře. Publikace prezentuje soubor 
projektů o Matreně Makovické, jež vytvořila v rozmezí let 2018–2022 autorka Katarína 
Hládeková.

NÁVŠTĚVNOST V 1. POLOLETÍ 2023

Celková návštěvnost Z toho doprovodný 
program

Z toho vernisáže

Leden 280 120 80

Únor 150 40 –

Březen 270 – 150

Duben 550 330 –

Květen 330 – 180

Červen 230 – 80

Celkem návštěvníků 1 810 490 490

7B

Kino Art

Kino Art
Pro Kino Art bylo prvních několik měsíců roku nadmíru úspěšných: podařilo se nám nejen 
překonat návštěvnost a tržbu z předchozích let (byť ovlivněnou v letech 2020–2021 pan-
demií covidu-19), ale hlavně obstát při porovnání s dalšími kiny v České republice. Kino Art 
se dokonce stalo 2. nejnavštěvovanějším dvousálovým kinem v České republice a 6. nejna-
vštěvovanějším mezi klasickými kiny (kina vyjma multiplexů), k čemuž došlo vůbec poprvé 
za jeho novodobou historii (překonalo ho pouze několik pražských kin). 

Tyto vynikající výsledky lze přičíst kromě velmi dobré nabídky artových titulů, která je pro 
kino klíčová, také stále úspěšnějším systematickým snahám o budování komunity okolo 
Kina Art. To bude rozhodující faktor do budoucna, kdy i vzhledem k neustálému zdražování 
se z kin budou spíše stávat zážitková místa, a proto se Kino Art snaží rozvíjet kromě kla-
sických projekcí také aktivity typu filmové kvízy, pop-up projekce, speciální uvedení apod. 
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Letni kino Nová Zbrojovka

Kino Art – reklamní předměty

Kino Art – propagace

Přehled realizovaných festivalů a akcí (výběr): 
9.–15. 1.  Filmy roku 2022 
17.–19. 1.  ÍRÁN:CI 
20.–29. 1.  Přehlídka severských filmů Scandi 
12. 2.  Valentýnský jarmark 
13.–16. 2.  Bloody Valentine 
20.–22. 2.  Žánrová přehlídka Kinomixxer 
19.–21. 3.  Dny Frankofonie 
20.–30. 3.  Jeden svět 
29. 3.  Meeting Brno (…a pozdravuj vlaštovky s Magdou Vašáryovou) 
31. 3.–2. 4.  Gamer Pie – herní festival 
12.–20. 4.  Přehlídka upírů 
15.–19. 4.  Kocham Film. Přehlídka polského filmu 
20.–22. 4.  Dny evropského filmu 
13.–14. 5.  Open House Brno 
24.  4. – 4. 5.  Bonjour Brno – Festival francouzské kultury 
9.–11. 5.  Lusofest. Dny kultury portugalsky mluvících zemí 
20. 5.  Brněnská muzejní noc 
4.–11. 6.  Brno Pride Week 
8. 6.  Němý film Häxan s živou hudbou (pop up projekce) 
19.–25. 6.  Ibérica. Festival ibéroamerických kultur 
20.–22. 6.  Divný, zlý a zvrácený. Přehlídka od společnosti Artcam Films 

Kromě filmového programu pořádáme každý měsíc filmové kvízy v kavárně kina. Pravidelně 
se také konají herní akce ve spolupráci s festivalem Gamer Pie (herní kvízy, herní degustace 
apod.). Tímto směrem se Kino Art také plánuje stále více rozvíjet.   

Zapojili jsme se opět s originálním programem do Brněnské muzejní noci, který zahrnoval 
herní program ve spolupráci s festivalem Gamer Pie a XZone, různorodé akce pro děti včetně 
hledání pokladu, filmový audiokvíz či grilování na zahrádce kina ve spolupráci se Smůlou. 
Návštěvníci si také mohli vyzkoušet promítání z klasického filmového pásu. Akce se zúčast-
nilo cca 400 návštěvníků, z čehož velký podíl zahrnoval rodiče s dětmi.   

Stále více se profilujeme jako bezpečný prostor určený všem návštěvníkům, který dává pro-
stor i akcím věnujícím se společenským a sociálním otázkám, jako je např. festival Jeden svět 
či Brno Pride Week.

KINO CIT

I v prvním pololetí roku 2023 pokračoval provoz kina v prostoru Radnická 4, kde Kino Art pů-
sobilo v době uzavření budovy na Cihlářské, pod názvem Kino CIT. Kino promítá 2 dny v týdnu, 
ke čtvrtku se v prosinci 2022 přidal také pátek. Přes léto je provoz uzavřen z důvodu chybějící 
rekuperace. Jedná se o společný projekt s Galerií TIC, která zde také pořádá vlastní program. 

LETNÍ KINO NOVÁ ZBROJOVKA

17. června jsme zahájili promítání v Letním kině Nová Zbrojovka. Jedná se již o třetí ročník 
a stejně jako v předchozích letech se jedná o jediné kino vybavené DCP technologií, která 
umožňuje nasazovat filmové novinky. Letní kino bylo letos přesunuto z fotbalového hřiště 
do nové lokality vedle kavárny Industra. Přesunutí omezilo šíření hluku do obydlených ob-
lastí v okolí a díky trvalému upevnění promítacího plátna na zdi budovy zajistilo také snazší 
přípravu každodenních projekcí. Letní kino nabízí filmový program každý den, a to po celé 
léto. 30. června se k němu přidá již tradiční Letní kino v zahradě Vily Löw-Beer, které pro-
mítá po celé léto každý pátek. 
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MARKETINGOVÁ KOMUNIKACE

Rozšiřujeme stále více působení na sociálních sítích a klademe důraz převážně na online 
propagaci. Kromě již existujících účtů na Facebooku a Instagramu jsme na konci roku 2022 
založili účet na sociální síti TikTok, který za první polovinu roku 2023 nasbíral 200 nových 
sledujících a desetitisíce zhlédnutí. Od začátku roku 2023 získal instagramový účet přibližně 
1 200 nových sledujících a facebookový přibližně 1 000 sledujících. Investujeme spíše do place-
né online reklamy než do tištěných materiálů.  

Propagaci jsme věnovali běžnému programu v Kině Art i Kině CIT, ale také festivalům, filmo-
vým přehlídkám a dalším speciálním akcím (Valentýnský jarmark, Přehlídka upírů, Brněnská 
muzejní noc, pop-up Häxan v klubu Vitamin). Ve druhém čtvrtletí jsme intenzivně propagovali 
letní kina – Letní kino Nová Zbrojovka a Letní kino Löw-Beer včetně outdoorové kampaně.   

Během prvního pololetí se vyprodaly nové reklamní předměty z konce roku 2022, byl proto 
zajištěn dotisk včetně nové barevné varianty. Byl také uspořádán již druhý jarmark, tentokrát 
valentýnský, kterého se zúčastnilo přibližně 15 prodejců. Jarmarku se zúčastnily spřátelené 
podniky a místní tvůrci, kteří dostali prostor pro propagaci svých výrobků. Kino navázalo 
další spolupráce, které bude v budoucnu prohlubovat.  

8. června byl zahájen nový cyklus pop-up projekcí HUSH, který představuje němé filmy 
s živým hudebním doprovodem na jedinečných místech v Brně. Tento cyklus byl podpořen 
dotací OMA MKČR. První projekce proběhla v hudebním klubu Vitamin a byla vyprodaná. Tyto 
akce by mohly přinést nové mladší publikum, které se Kino Art ještě nenaučilo navštěvovat. 

Zaměřujeme se také na spolupráce s dalšími organizacemi, které mohou přinést nové pří-
ležitosti a publikum. Pokračuje mediální partnerství s Foreigners Brno, Brno Expat Centre 
a deníkem Brno Daily, kteří cílí na expaty v Brně. V rámci prezentace naší nabídky brněnským 
expatům jsme se opět účastnili Brno Expat Fair, kde jsme představili náš cizojazyčný program 
a zorganizovali projekci pohádek pro děti přímo na místě. V rámci letního kina byla navázána 
spolupráce také s Českým rozhlasem Brno či brněnskou influencerkou Michaelou Salačovou. 

NÁVŠTĚVNOST V 1. POLOLETÍ 2023:

Celková návštěvnost

Leden 6 703

Únor 6 066

Březen 7 706

Duben 4 445

Květen 3 670

Červen 3 786 (vč. letního 
kina)

Celkem návštěvníků 32 376
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7C Program 
v Káznici 
na Cejlu – 
Káznice žije!

Program „Káznice žije“ na němž participují spolky Tripitaka, Káznice Studios a Odjinud 
a TIC BRNO pokračuje i v roce 2023.  

Káznice žila pravidelnými měsíčními akcemi, jako byly mše s knězem Janem Hanákem či pro-
gram Skrytá tvář české literatury Lukáše Riegra a Michala Bumbálka, komunitními akcemi 
Masopust či oslavy Dny romské kultury, festivaly Ghettofest, Open Studios, Open house 
nebo Peer Fest a celou řadou koncertů a divadelních představení. 

Své pevné místo si v Káznici našlo výtvarné umění. Pod vedením Hynka Skotáka zde již třetím 
rokem běží program mezinárodních uměleckých rezidencí. V první polovině roku v Káznici 
pobýval ruský umělec Andrej Kuzkin. Na druhou polovinu roku je připravena účast dalších 
pěti umělců a umělkyň z Evropy i ze světa.  

V oblasti výtvarného umění se rozvíjela i spolupráce s brněnskými uměleckými školami, kon-
krétně s Fakultou výtvarných umění VUT a se Střední školou umění a designu. Jejich peda-
gogové a studenti zde na jaře připravili celkem tři samostatné výstavy. 

Káznice žije výtvarným uměním
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JANÁČKOVO 
BRNO

V rámci projektu Janáčkovo Brno se věnujeme aktivitám s cílem propagovat město Brno 
prostřednictvím celosvětově uznávané hudební osobnosti Leoše Janáčka, který téměř celý 
život strávil v Brně a vytvořil zde a poprvé uvedl většinu svého díla.

VÝSTAVA A DOPROVODNÉ AKTIVITY NA FESTIVALU 
KONVERGENCIE V BRATISLAVĚ 2.–12. 3. 

Festival byl zaměřený na komorní hudbu Leoše Janáčka. V prostorách konání festivalu jsme 
instalovali výstavu Janáček v Brně, v prodeji byly publikace Mářina kuchařka a probíhala 
ochutnávka receptů v několika kavárnách v Bratislavě. Ve spolupráci s Českým centrem Bra-
tislava jsme realizovali přednášku o Janáčkově komorní hudbě a v prostorách dalšího spo-
lupracujícího subjektu – Vysoké školy múzických umění – proběhla prezentace zaměřená 
na propagaci Brna jako města Leoše Janáčka. V rámci festivalu jsme také nabídli program 
o Janáčkovi pro základní školy.  

SPOLUPRÁCE S ČESKÝM CENTREM ŘÍM U PŘÍLEŽITOSTI 
PREMIÉRY OPERY Z MRTVÉHO DOMU 

Výstava se konala ve foyer divadla Teatro dell'Opera di Roma u příležitosti premiéry opery 
Z mrtvého domu 23. 5. 2023 a představila dokumenty a kostýmy vztahující se k této opeře 
a také fotografie z Janáčkovy návštěvy Itálie v roce 1925. V rámci zahájení výstavy za účasti 
českých diplomatů, představitelů Českého centra Řím a vedení opery jsme prezentovali pro-
jekt Janáčkovo Brno a jeho nejvýznamnější aktivity. V prostorách divadla byly návštěvníkům 
k dispozici propagační materiály vztahující se k projektu Janáčkovo Brno.  

LEOŠ JANÁČEK NA ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH  

Realizovali jsme edukační program v sále Kina CIT na Radnické, přímo ve školách v Brně 
a  obcích v Jihomoravském kraji a na festivalu Konvergencie v Bratislavě, v lednu–červnu 
2023 se uskutečnilo celkem 10 termínů pro 20 tříd základních škol (cca 350 dětí). 

OBJEVTE LEOŠE JANÁČKA – NOVÁ TRASA PO JANÁČKOVÝCH 
STOPÁCH V APLIKACI LOXPER 

Připravovali jsme novou, zkrácenou verzi procházky centrem Brna po stopách Janáčka ur-
čenou dětem a dále jsme připravovali letní soutěž o ceny za úspěšné dokončení trasy. 

NOVÁ KNIHA MÁŘINY PAMĚTI 

Vydali jsme novou knihu spojenou s osobností Marie Stejskalové, dlouholeté hospodyně 
u Janáčků. Celý název knihy je Mářiny paměti • U Janáčků • Zapsala Marie Trkanová podle 
vyprávění Marie Stejskalové, hospodyně v rodině Leoše Janáčka. Publikace jsme vydali 
opět ve spolupráci s Moravským zemským muzeem. Graficky navazuje na úspěšný titul 
Mářina kuchařka, včetně ilustrací Venduly Chalánkové, které budou během léta vystaveny 
v Památníku Leoše Janáčka. 

8

Nová kniha Mářiny paměti

Program Janáček pro školy

Festival Konvergencie v Bratislavě

Výstava v Teatro dell'Opera di Roma u příležitosti 
premiéry opery Z mrtvého domu
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KANCELÁŘ 
PRO ČLENSTVÍ 
BRNA 
V UNESCO

9

Plánujeme a koordinujeme všechny aktivity v rámci členství Brna v prestižní síti Kreativních 
měst UNESCO v oboru hudba. V prvním pololetí roku 2023 jsme se například účastnili kaž-
doročního setkání zástupců měst hudby UNESCO ve švédském Norrköpingu, věnovali jsme 
se dlouhodobému projektu, který má zviditelnit, zmapovat a ocenit amatérskou hudební 
scénu v Brně – Roku Sborů a mnoha dalším aktivitám.

SETKÁNÍ SÍTĚ KREATIVNÍCH MĚST HUDBY UNESCO – 
NORRKÖPING 2023

V únoru jsme se účastnili každoročního setkání zástupců měst hudby UNESCO ve švédském 
Norrköpingu. Během setkání jsme jednali o  interních záležitostech Sítě kreativních měst 
UNESCO a také jsme za Brno prezentovali aktivity spojené s členstvím v této kreativní síti 
měst hudby. Díky prezentaci se nám podařilo domluvit hned tři umělce z partnerských měst 
hudby pro festival Maraton hudby Brno 2023. Zahraniční umělci přijedou do Brna z  Londý-
na, Katovic, Hannoveru a Vezsprému. 

Během individuálních jednání se nám podařilo potvrdit blízkou spolupráci s evropským hlav-
ním městem kultury 2023 – maďarským Veszprémem. Spolupracovat budeme zejména v ob-
lasti vysílání a přijímání umělců. Pokračovali jsme také v jednání o spolupráci se španělským 
městem Llíria ohledně společného projektu, který aktivněji zapojí africká města do sítě 
kreativních měst. Tento projekt vnímáme jako důležitý krok k prohloubení spolupráce mezi 
kulturně odlišnými městy hudby, jež přinese Brnu prestiž a možnost realizace unikátního 
konceptu. Dále jsme se v rámci spolupráce s italským Pesarem dohodli na vyslání umělců 
několika žánrů do Pesara v září 2024. 

Na každoročním setkání měst hudby se nám povedlo domluvit řadu spoluprací a rádi bychom 
toto setkání Sítě kreativních měst hudby UNESCO pořádali v roce 2026 v Brně.   

ROK SBORŮ

Připravujene dlouhodobý projekt, který má zviditelnit, zmapovat a ocenit amatérskou hu-
dební scénu v Brně. Celá tato aktivita má za cíl upozornit na velké množství amatérských 
uměleckých souborů, které v našem městě působí. Každý rok bude vybrán jeden okruh 
amatérské hudební činnosti výrazně provozované v Brně. 

Jako první oblast mapování amatérské hudební scény jsme zvolili pěvecké sbory, protože 
sborový život je v Brně neobyčejně pestrý a počet sborů nejrůznějšího složení a zaměření 
dosahuje stovky. Projekt s oficiálním názvem Rok sborů probíhá po celý rok 2023 a formou 
koncertů, prezentací, setkání i všemi mediálními kanály upozorňuje na amatérské či polopro-
fesionální pěvecké soubory, jejich život, fungování a aktivity. 

Rok sborů – happening na Zelném trhu

Setkání sítě kreativních měst hudby 
UNESCO – Norrköping 2023



54

Součástí projektu byl také rozsáhlý happening na Zelném trhu, při kterém se dohromady 
sešlo 33 brněnských sborů, čímž vytvořily více než šestisethlavé hudební těleso. Společně 
s hosty happeningu Hradišťanem & Jiřím Pavlicou zazpívaly sbory lidovou píseň „Ej, lásko, 
lásko“ a skladbu s názvem „Amor“, kterou pro tuto příležitost speciálně zkomponoval Miloš 
Štědroň. Celé společné vystoupení měl pod taktovkou sbormistr Petr Kolař.

Dalším cílem projektu Rok sborů je zlepšení komunikace mezi jednotlivými sbory a snaha in-
spirovat je k možné asociační činnosti. K tomu by měla napomoci i databáze, ve které budou 
informace o brněnských sborech snadno přístupné. V rámci aktivit Roku sborů také aktiv-
ně spolupracujeme na vytvoření webových stránek, kde budou přístupné bližší informace 
o brněnských sborech včetně kalendária jejich vystoupení a koncertů. 

PODPORA TURNÉ FILHARMONIE BRNO V USA

V první polovině roku jsme podpořili turné Filharmonie Brno v USA. Filharmonie odehrála 
celkem sedm koncertů v sedmi amerických městech. V rámci turné proběhlo také vystou-
pení v Kansas City, které je stejně jako Brno členem Sítě kreativních měst hudby UNESCO. 
Zástupce partnerského města hudby Kansas City se sám koncertu Filharmonie Brno účastnil.

MARATON HUDBY BRNO – ÚČAST HUDEBNÍKŮ Z MĚST 
HUDBY UNESCO

Maraton hudby Brno (10.–13. 8. 2023, dále pouze MHB) v roce 2023 opět přivítá několik hu-
debníků z partnerských měst UNESCO: Katovice / Polsko, Hannover / Německo, Londýn / 
Kanada, Vezsprém / Maďarsko. Naším záměrem je podpořit a představit hned několik skvě-
lých zahraničních interpretů z partnerských měst. 

Zahraniční umělci ze Sítě kreativních měst hudby UNESCO se představí jak v buskingových 
pokojících, tak na samostatné stage v sobotu 12. 8. , která bude věnovaná pouze interpre-
tům z měst hudby UNESCO. Vystoupí na ní např. kanadská zpěvačka a interpretka Sarah 
MacDougall, polské trio s Markem McCarron Motykou nebo hannoverská zpěvačka Ronja 
Maltzahn s kapelou. Pozvaní umělci z měst hudby budou propojeni se zástupci prestižní 
World Music Charts Europe, kteří se setkají v půlce srpna v Brně, a také s lokálními pořada-
teli a zástupci dalších měst hudby UNESCO.

SETKÁNÍ WORLD MUSIC CHARTS EUROPE (WMCE)

Během probíhajícího festivalu Maraton Hudby Brno v polovině srpna 2023 budeme opět 
hostit setkání zástupců prestižního World Music Charts Europe. Během setkání se zástupci 
WMCE potkají s dalšími zástupci měst hudby UNESCO, vybranými lokálními pořadateli a vy-
stupujícími umělci z partnerských měst hudby UNESCO. 

SOUBOR COHAERE ENSEMBLE NA MEZINÁRODNÍM FESTIVA-
LU CONCENTUS MORAVIAE

Již 27. ročník mezinárodního festivalu Concentus Moraviea přivítal soubor Cohaere Ensem-
ble z Katovic – města hudby UNESCO. Členky souboru houslistka Marta Korbel, flétnist-
ka Marta Gawlas, violoncellistka Monika Hartmann a cembalistka Natalia Olczak vystoupily 
v Moravském Krumlově. Koncertem tohoto souboru jsme potvrdili úzkou spolupráci mezi 
Brnem a Katovicemi. 

Soubor Cohaere Ensemble na mezinárodním 
festivalu Concentus Moraviae

Maraton hudby Brno – účast hudebníků z měst 
hudby UNESCO

Rok sborů – happening na Zelném trhu
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V projektu BRNO 2028, navazující na kandidaturu Brna na Evropské hlavní město kultury, 
jsme se v roce 2023 zaměřili na 4 stěžejní body: odkaz Leoše Janáčka, brněnské industri-
ální dědictví, využití areálu brněnského výstaviště (dále BVV) ke kulturním účelům a Rezi-
denci Café Kaprál (literární salon v zachovaném bytě brněnského básníka Zeno Kaprála). 

S oslovenými zahraničními partnery připravujeme žádost o grant z Visegradských fondů na 
projekt, který by podpořil vzájemné sdílení zkušeností prezentace vážné hudby publiku pro-
střednictvím muzeí, webů, komentovaných procházek a dalších způsobů. Ten by měl vyústit 
konferencí realizovanou v roce 2024 v rámci festivalu Janáček Brno. 

Společně s Odborem kultury Magistrátu města Brna jsme připravili Brněnské kulturní fórum, 
jehož hlavní součástí byla diskuze o kulturním využití BVV. Výsledky fóra aktuálně zpracová-
váme. Zaměřili jsme se též na vizi, která by v rámci BVV pomohla rozvíjet odkaz a současné 
využití textilního kreativního odvětví. V případě industriálního dědictví mapujeme objekty, 
které k tomuto tématu odkazují a které by bylo možné jakkoli využívat ke kulturním účelům. 

Na podzim chystáme přednáškový cyklus s příklady architektonických rekonstrukcí indust-
riálních objektů na muzea, galerie a kulturní centra. 

V Rezidenci Café Kaprál jsme nabídli jarní programový blok a aktuálně připravujeme pro-
gram na podzim. Společně s dramaturgickou radou projektu (uvedena na stránkách projektu 
cafekapral.cz) jsme našli způsob, jak v projektu pokračovat v dalších letech, nyní se snaží-
me zabezpečit jej finančně.   

Realizován byl též projekt Náš prostor Bílý dům – Vidím plno dobrých lidí autorů Patrika 
Antzcaka a Jakuba Jahna na chodníku před Bílým domem. Hledáme cesty k využití zahra-
ničních partnerů, které jsme v  rámci kandidatury získali, zajímá nás síťování napříč kultur-
ními segmenty i různými zeměmi a práce s lokálními tématy v globálním měřítku. 

BRNO 2028 – 
BRNO S TEBOU 

10

Kulturní program Rezidence Café Kaprál

Náš prostor Bílý dům – výtvarná intervence 
Vidím plno dobrých lidí
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Prostřednictvím Filmové kanceláře Brno nabízíme informační servis filmařům k možnostem 
a podmínkám natáčení v Brně a na jižní Moravě. Cílem činnosti je rozvoj lokálního audiovi-
zuálního průmyslu a propagace města a regionu jako atraktivní filmové destinace. Kancelář 
propojuje místní filmové profesionály a dodavatele služeb s přicházejícími produkcemi a mar-
ketingově využívá v místě natáčené filmy a televizní projekty k propagaci města a kraje. 

Úzce spolupracujeme s Jihomoravským filmovým fondem. Během první poloviny roku 2023 
jsme spolupracovali také na přípravách řady audiovizuálních projektů, z nichž jsou již reali-
zovaná natáčení zmíněna níže. 

AKTIVITY

* odpovědi na dotazy k možnostem natáčení 
* sdružování kontaktů na místní profesionály a dodavatele služeb 
* aktivní spolupráce na připravovaných filmových a televizních projektech natáčených 

v Brně a na jižní Moravě 
* spolupráce s Jihomoravským filmovým nadačním fondem 
* organizace slavnostních premiér filmů natáčených v Jihomoravském kraji
* dokončení koncepce rozvoje audiovize v regionu pro další období
* spuštění dynamické databáze místních filmových profesionálů
* realizace novinářských dní na filmových natáčeních
* organizace platformy pro marketingové využití audiovizuálních děl natáčených 

v regionu

OKRUHY VYŘÍZENÝCH DOTAZŮ K MOŽNOSTEM NATÁČENÍ

* doporučení lokací a kontaktů na místní profesionály, realizace obhlídek, předjednání 
vstupu do objektů, možnosti ubytování, autodopravy, cateringu, informace o možnos-
tech filmového záboru, informace k natáčení ve veřejném prostoru a další

USKUTEČNĚNÁ NATÁČENÍ S ASISTENCÍ FKB 
BĚHEM 1. POLOLETÍ 2023

* Aristokratka ve varu, celovečerní hraný film, režie: Jiří Vejdělek, lokace: zámek Milotice, 
zámek Rájec

* Dagon, krátkometrážní hraný film, režie: Prokop Wilhelm, lokace: Brno
* Dům v lukách, celovečerní hraný film, režie: Tereza Kotyk, lokace: město a zámek Ja-

roslavice, Zbraslav na Moravě, Moravský kras, bývalý hraniční přechod Hatě, Rudické 
propadání.

* Franta mimozemšťan, celovečerní hraný film, režie: Rudolf Havlík, 
lokace: Brno – náměstí Svobody

* Highlight: celovečerní hraný film, režie: Ondřej Provazník, lokace: Brno 

FILMOVÁ 
KANCELÁŘ 
BRNO

11

Filmová kancelář Brno

Natáčení filmu Dům v lukách
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Těší nás zájem odborné i laické veřejnosti o naše produkty a služby, které získávají oceně-
ní v soutěžích a anketách. 

V prvním pololetí roku 2023 jsme slavili velký úspěch v soutěžní přehlídce turisticko-propa-
gačních materiálů TURISTPROPAG. Porota každoročně hodnotí desítky brožur, letáků, pub-
likací, map, novin, katalogů, kalendářů, zpravodajů, mobilních aplikací. Získali jsme hned tři 
první místa: naše desková Hra o Brno se umístila na prvním místě v kategorii Ostatní propa-
gační předměty a získala rovněž zvláštní cenu Masarykovy univerzity. Další stupně vítězů 
obsadila brožura Gourmet Brno v kategorii Propagační leták. Námi připravovaný doprovodný 
program k festivalu Janáček Brno vyhrál v kategorii Turistický produkt roku.

Prestižní ocenění turistických produktů a služeb Velká cena cestovního ruchu zviditelňuje 
výjimečné počiny v oblasti cestovního ruchu a upozorňuje na atraktivní novinky. Tuto soutěž 
pravidelně organizuje společnost COT group. Umístili jsme na 3. místě s doprovodným pro-
gramem k Festivalu Janáček Brno v kategorii Turistický produkt. Náš projekt Gourmet Brno 
získal 2. místo v kategorii Inovativní marketingová komunikace.

Odbornou porotu v soutěži Magnesia Litera, která oceňuje kvalitní literaturu, zaujala námi 
vydaná kniha Fenomén Zbrojovka. Ta se umístila mezi publikacemi, která porota doporučuje 
v kategorii Litera za Nakladatelský čin. 

JAKÁ OCENĚNÍ 
JSME 
ZÍSKALI?

12

Velká cena cestovního ruchu

Soutěžní přehlídka turisticko-propagačních ma-
teriálů TURISTPROPAG
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JACÍ JSME 
V 1. POLOLETÍ 
ROKU 2023 
BYLI?

Za veškerými aktivitami popsanými v předešlých kapitolách stojí TIC BRNO, p. o. – příspěvko-
vá organizace statutárního města Brna. Hlavním posláním TIC BRNO je zejména péče o rozvoj 
cestovního ruchu ve městě, spolupráce se statutárním městem Brnem v oblasti propagace 
a poskytování služeb veřejnosti v oblasti kultury, zejména pořádání a organizování kultur-
ních, výchovných, vzdělávacích a společenských akcí podporující aktivity v cestovním ruchu.

13
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Organizační 
struktura 
TIC BRNO

13A

Činnost organizace je rozdělená do 3 hlavních divizí:

I. DIVIZE PROVOZNÍ

Kancelář ředitelky 
Ekonomické oddělení 
Provozní oddělení

II. DIVIZE KULTURNÍ

Produkce
Galerie TIC 
Kino Art 
Janáčkovo Brno 
Filmová kancelář Brno
Kreativní město hudby UNESCO
Brno 2028 – Brno s Tebou

III. DIVIZE MARKETING A CESTOVNÍ RUCH

Marketing a management destinace
Informační centra 
Brněnské podzemí 
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13BŘeditelství

Činnost organizace vede a řídí ředitelka Mgr. et Mgr. Jana Tichá Janulíková, která komunikuje 
a spolupracuje se zřizovatelem a  jeho zástupci, zástupci Jihomoravského kraje a dalšími 
organizacemi státní správy a samosprávy, partnery apod. Dále reprezentuje činnost organizace 
navenek i k médiím. Ředitelka řídí činnosti organizace, která je rozdělená do 3 hlavních divizí – 
provozní, kulturní a marketing a cestovní ruch. Přímo pod ředitelku spadá činnost Kanceláře 
ředitelky a interního auditora. 

KANCELÁŘ ŘEDITELKY

Hlavní činnosti Kanceláře ředitelky v 1. pololetí 2023:

* zveřejňování a evidování smluv v návaznosti na zavedenou elektronickou evidenci do-
kumentů v organizaci a v provázaných interních databázích, vkládání smluv do Registru 
smluv dle zákona 

* evidování uzavřených smluv za celou organizaci 
* vytváření administrativního a organizačního zázemí pro činnost ředitelky organizace 
* zajišťování tuzemských i zahraničních služebních cest ředitelky organizace včetně pod-

kladů pro jejich vyúčtování 
* zajišťování veškeré administrativy 
* spolupráce při vytváření interních normativních aktů organizace, sledování a evidování 

úkolů vyplývajících z usnesení RMB a ZMB a Plánu činnosti TIC BRNO 
* zařizování nutných administrativních kontaktů s Magistrátem města Brna 
* organizování porad a jednání, zajišťování termínů návštěv  
* zabezpečování podatelny a výpravny v systému Spisové služby e-spis LITE 
* dodržování Zásad vztahu orgánů statutárního města Brna k příspěvkovým organizacím 

při nakládání s majetkem 
* vedení a zakládání zápisů ze schůzí Rady města Brna a ze schůzí Zastupitelstva města 

Brna, výpisy bodů týkajících se organizace 
* komplexní zajišťování spisové služby organizace, spisovna TIC BRNO a komunikace 

s Archivem města Brna v TIC BRNO 
* zajišťování VIP protokolu  
 

INTERNÍ AUDIT

Kontrolní činnost uvnitř organizace je zajišťována prostřednictvím vnitřního kontrolního systému 
tj. řídící kontrolou a interním auditem.

Pro rok 2023 byl sestaven roční plán interních auditů: 

* prověření rizika účelového dělení zakázek dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek; umělého dělení smluv a obcházení zákona č. 340/2016 Sb., o registru 
smluv; v TIC BRNO, příspěvkové organizaci

* prověření inventarizace majetku za rok 2022

Následné audity:

* kontrola auditu: Prověření rizika účelového dělení zakázek dle zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek; umělého dělení smluv a obcházení zákona č. 340/2016 Sb., 
o registru smluv; v TIC BRNO, příspěvkové organizaci

* kontrola auditu: Přezkoumání dodržování maximálních hodinových sazeb dle Sazebníku 
TIC BRNO u DPP a DPČ

* kontrola auditu: Prověření inventarizace majetku za roky 2020 a 2021
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* kontrola auditu: Prověření správnosti vyhodnocení (kritérií) vzhledem ke znění výzvy 
akce Brněnské Vánoce – Výzva a podmínky nabídkového řízení s názvem „Prodej-
ní stánky na nám. Svobody – dárkové zboží a prodej potravin“ za roky 2022 a 2021 
a Brněnské Vánoce 2021 – Výzva a podmínky nabídkového řízení s názvem „Prodejní 
stánky na Dominikánském náměstí – dárkové zboží“

* kontrola auditu: Prověření zařazení zaměstnanců do odpovídajících tříd a stupňů dle 
jejich vzdělání a praxe

* kontrola auditu: Prověření zůstatků přesčasů u zaměstnanců s nepravidelnou pracovní 
dobou

Vedoucí ekonomického oddělení je současně statutárním zástupcem ředitelky TIC BRNO, 
odpovídá za řízení ekonomiky a hospodaření v organizaci. 

V součinnosti se správcem rozpočtu zpracovává roční rozpočet, který předkládá ředitelka 
ke schválení zřizovateli. Sleduje plnění rozpočtu včetně vývoje jednotlivých ukazatelů a na 
základě skutečnosti ředitelka předkládá zřizovateli návrh na úpravu rozpočtu. Zpracová-
vá ekonomickou část Zprávy o činnosti organizace. Provádí celkovou analýzu hospodaření 
organizace, navrhuje opatření k úsporám v oblasti nákladů a opatření v oblasti příjmů. Sta-
noví a vyhodnocuje základní ukazatele hospodaření jednotlivých středisek a akcí. Vytváří 
podmínky pro hospodárný, efektivní a účelný výkon veřejné správy. 

DATABÁZE ELEKTRONICKÉHO SCHVALOVÁNÍ DOKUMENTŮ 
ŘÍDÍCÍ KONTROLY TZV. WORKFLOW

Ekonomické oddělení mimo jiné zajišťuje také správu, aktualizaci a funkčnost databáze 
elektronického schvalování dokumentů řídící kontroly tzv. WorkFlow pro celou organizaci. 
Databáze WorkFlow je součástí řízení oběhu dokladů řídící kontroly pro celou organizaci. 
V systému WorkFlow je od dubna 2019 zavedena docházka celé organizace a v systému IS 
KARAT jsou zpracovávány mzdy a je také  plně funkční  modul personalistiky.  Rozšíření za-
vedení elektronizace a souběhu zpracování v jednom informačním systému tj. IS KARAT  vý-
razně napomáhá plynulosti informovanosti v organizaci. 

Ekonomické oddělení má přístup do veškerých dokladů WorkFlow, pro jejich informovanost 
a provádění kontroly, jak hlavní účetní tak jejího zástupu, takto je elektronický systém schva-
lování dokladů komplexním nástrojem při zvyšování efektivity práce. 

Systém Workflow slouží také  jako archiv a místo vystavování objednávek PO – tedy objed-
návek, které jsou právním titulem vzniku smluvního vztahu při realizaci finančních výdajů, 
tímto napomáhají žadatelům efektivně využívat elektronické dokumenty v rámci organiza-
ce. Systém WF funguje napříč organizací i na odloučených pracovištích a jsou zde  zpra-
covávána data jak ve fázi předběžné řídící kontroly před vznikem závazku a také po vzniku 
závazku dle platné legislativy. Probíhá neustálé doplňování funkcí software, v návaznosti 

Ekonomické 
oddělení

13C
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na rozvoj organizace a zajišťování dalších činností a projektů. V prvním pololetí roku 2023, 
v rámci digitalizace probíhající v organizaci, došlo ke změně v oblasti cestovních příkazů 
(pracovních cest). Agenda je nyní zpracovávána elektronicky – v IS KARAT. V návaznosti 
jednotlivých modulů IS – od zadání požadavku, povolení a vyúčtování cesty, včetně zázna-
mu do docházky zaměstnance. V oblasti PaM provádíme, v úzké součinnosti s dodavatelem 
IS Karat, dolaďování modulu tak, aby co nejvíce operací bylo automatizováno a tím došlo ke 
snížení rizika chybovosti. 

Ekonomické oddělení se v 1. pololetí 2023 věnovalo především těmto činnostem: 

* vedení komplexního účetnictví s měsíčními uzávěrkami včetně střediskových 
* vedení účetnictví v Pomocném analytickém přehledu 
* zpracovávání předepsaných čtvrtletních výkazů a ekonomických rozborů 
* zpracovávání návrhů rozpočtů a sledování jejich dodržování, včetně úprav rozpočtu na 

základě vyhodnocení reality hospodaření 
* zpracování ekonomické analýzy dle aktuálních požadavků 
* připravování plánu investic 
* zajišťování činnosti související s financováním organizace 
* vydávání a aktualizování metodických pokynů a interních směrnic ekonomického cha-

rakteru, předkládá je ředitelce ke schválení 
* zabezpečení řádného čerpání a tvorby fondů organizace 
* spolupráce s ostatními středisky při vyúčtování účelových dotací ze státního rozpoč-

tu, státních fondů a od jiných územně samosprávných celků 
* zajištění kontroly smluv uzavíraných organizací z ekonomického hlediska 
* poskytování ekonomické podpory při podávání grantových a ostatních projektů a při 

realizaci schválených projektů 
* podpora výkonu činnosti škodní a likvidační komise  
* spolupráce s kontrolními orgány při kontrolách a auditech 
* zabezpečení pokladní služby  
* zajištění skladové evidence zásob zboží inventarizace závazků a pohledávek vč. dokla-

dové inventarizace  
* zpracovávání daňové agendy – zejména DPH a daň z příjmů PO, srážková daň 
* zajištění zpracování plánů v porovnání se skutečností pro ostatní střediska včetně 

tisku sestavy nákladů a výnosů  
* zajištění zpracování kontrolního hlášení 
* zajištění personální a mzdové agendy včetně kompletní účetní agendy organizace v in-

formačním systému IS KARAT 
* sledování vypsaných dotací, součinnosti při podání žádostí a vyúčtování 
* pokračování a zintenzivnění procesu digitalizace postupů a dokumentace v organizaci 

Provozní 
oddělení

13D

Provozní oddělení se v 1. pololetí 2023 věnovalo především těmto činnostem:

* Kino Art – zajištění prací technického rázu v souladu s potřebami vedení Kina Art 
* budova Radnická 2 – vymalování a přestavba kanceláře na zasedací místnost pro mar-

ketingové oddělení, běžná údržba a technické práce  
* budova Radnická 4 – běžná údržba a technické práce 
* budova Radnická 8 – běžná údržba a technické práce 
* budova Radnická 10 – generální úklid, v Křišťálovém a Freskovém sále provedeno mytí 

lustrů z plošiny a vyčištění čalounění židlí, stavba pódia na nádvoří 
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* IC před hlavním nádražím v Brně – prodloužení nájemní smlouvy, realizace opravy ná-
bytku, zajišťování údržby a úklidu, zajištění dodavatelů pro práce nad rámec běžné 
údržby 

* IC Brněnská přehrada – instalace infostánku, zajištění a úprava interiéru informačního 
centra 

* IC Panenská – běžná údržba 
* Káznice – stálá péče o travnaté části, pravidelný úklid všech prostor, udržování úrovně 

piety popraviště a cel smrti, osvětlení „samotek“ a přístupové chodby k nim, úprava 
systému uzamykání, vytvoření zábran proti vletu holubů do objektu, zajištění součin-
nosti veškerých prací, které provádí OSM MMB 

* Kostnice u sv. Jakuba – běžná údržba 
* Labyrint pod Zelným trhem – výměna kruhového vedení a patic pro hlásiče EPS, pravi-

delné čištění kanalizačních košů, mytí výloh, běžná údržba, revize, technické posou-
zení stavu studny a speciální vyčištění, oprava (repase) kovaných předmětů, sanační 
nátěr a nová výmalba ve společenské místnosti 

* Sklep pod Novou radnicí – výměna celé expozice, zajištění technických prací vlastními 
silami i dodavatelsky 

* Vodojemy na Žlutém kopci – pravidelná údržba, úklid a součinnost při pronájmech, 
od března 2022 předáno do správy OSM MMB – rekonstrukce areálu  

* Sklad Pandur – vyklizení skladu a příprava pro vybudování skladu pro potřeby obcho-
du a marketingu 

* infopoint Kolonie nový dům – běžná údržba, nový výlep 
* Kryt Denis pod Petrovem – konání mimořádných prohlídek, zajištění úklidu 

a běžné údržby 
* ZET9 zkušebny a ateliéry – vypracování provozního řádu, smluv s uživateli, přípravné 

práce před započetím provozu 

TECHNICKÉ ZAJIŠTĚNÍ AKCÍ

* pronájem mobiliáře  
* pronájem sálů Staré radnice včetně přípravy dle požadavků pronajímatelů, technické-

ho zajištění a úklidů 
* zapůjčení židlí, stolků a květníků v rámci letního oživení města 
* Den Evropy 
* Brněnsko tančí a zpívá 
* JazzFestBrno 
* Festival UPROSTŘED 
* Ibérica 

VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ A OBJEDNÁVKY V 1. POLOLETÍ 2023

* zajištění Microsoft Office 365 pro celou organizaci 
* výměna kruhového vedení a patic pro hlásiče EPS v Labyrintu pod Zelným trhem 
* vysoutěžení místa pro IC na Brněnské přehradě 
* prodloužení smlouvy pro výlepové plochy CLV 
* zajištění security na akce dle požadavků 
* zajištění úklidu na akce dle požadavků 
* vysoutěžení produkčně-technického zajištění pro námi pořádané akce 
* Brněnské Vánoce 2023 – součinnost k pořádání akce „Brněnské Vánoce 2023“, připra-

vena výběrová řízení na zajištění svozu odpadů a úklidových prací, zajištění mobilních 
WC a hygienických stojanů a na bezpečnostní služby, systém vratných obalů 

* úprava některých pojistných smluv 
* nové pojistné smlouvy (letní kino)
 

OSTATNÍ ČINNOSTI V 1. POLOLETÍ 2023
* zajišťování dopravy a manipulace pro TIC BRNO
* vedení evidence autodopravy 
* pokračování revitalizace objektů Radnická 
* údržba a kontrola směrových cedulek – zajišťují techničtí pracovníci 

provozního oddělení  
* pojištění – byla uskutečněna kontrola aktuálnosti veškerých pojistných smluv, 

a ty smlouvy, které neodpovídaly skutečnosti, byly upraveny na aktuálně vyhovující 
parametry

* vedení evidence majetku 
* vedení evidence nákupu výpočetní techniky 
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* vyklizení skladů a vyřazení neupotřebitelného a neopravitelného majetku 
* generální opravy některých částí mobiliáře 
* vedení dokumentace energií 
* vedení evidence služebních telefonů včetně tarifů 
* vedení evidence ochranných pracovních pomůcek 
* vedení evidence klíčového hospodářství 
* nové bezpečnostní značení v Krytu Denis pod Petrovem 
* revize RHP, systému EZS, EPS a CCTV na jednotlivých objektech dle 

harmonogramu revizí 
* výlepy plakátů 
* výlepy CLV 
* spolupráce na tvorbě nových ceníků mobiliáře a pronájmů 
* pronájmy nemovitostí, movitého majetku 
* zajišťování služeb při pronájmech sálů a mobiliáře  
* nákupy kancelářských potřeb, čistících a hygienických prostředků  
* zajišťování technického zázemí kulturních akcí pořádaných TIC BRNO
* nákupy drobného majetku, investice pro TIC BRNO
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PLNĚNÍ ÚKOLŮ 
V OBLASTI 
PERSONÁLNÍ

14
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Struktura 
a počty 
fyzických 
zaměstnanců 

KE KONCI SLEDOVANÉHO OBDOBÍ

14A

Počty zaměstnanců

Divize stav k 1. 1. 2023 stav k 30. 6. 2023

plán celkem THP dělníci

TIC BRNO – divize 
provozní

40 37 25 12

TIC BRNO – divize 
kulturní

22 22 20 2

TIC BRNO – 
divize marketing 
a cestovní ruch

62 62 60 2

Celkem za 
TIC BRNO

124 121 105 16

14B Struktura a prů-
měrné přepo-
čtené počty 
zaměstnanců

ZA SLEDOVANÉ OBDOBÍ

Počty přepočtených pracovních úvazků

Divize  období 2023

plán celkem THP dělníci

TIC BRNO – divize 
provozní

40 32 23 9

TIC BRNO – divize 
kulturní

21 21 19 2

TIC BRNO – 
divize marketing 
a cestovní ruch

57 57 55 2

Celkem za 
TIC BRNO

118 110 97 13
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Přehled 
přírůstků 
a úbytků 
fyzických 
zaměstnanců

ZA SLEDOVANÉ OBDOBÍ

14C

14D

Divize 01. 01. 2023 přírůstek úbytek 30. 06. 2023

TIC BRNO – divize provozní 36 1 0 37

TIC BRNO – divize kulturní 22 2 2 22

TIC BRNO – divize marke-
ting a cestovní ruch

62 11 11 62

Celkem za TIC BRNO 120 14 13 121

Průměrné 
platové třídy 
a průměrné 
platy

ZA 1. POL. ROKU 2023

TIC BRNO celkem

  THP dělníci celkem

třída 9,9 6,3  

počet zaměstnanců 107 16 123

průměrný plat 35 732 33 608 34 670
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14E Čerpání 
finančních 
prostředků 
na platy a OON 

ZA LEDEN – ČERVEN 2023

složky plán v tis. Kč UFP v tis. Kč skutečnost v Kč %

platy 42 934 44 294 22 882 51,7

OON 3 445 5 095 2 539 49,8

z toho:        

dohody 3 445 5 095 2 539 49,8

Celkem 46 379 49 389 25 421 51,5
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PLNĚNÍ ÚKOLŮ 
V OBLASTI 
HOSPODAŘENÍ

15
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Komentář 
k ekonomickým 
výsledkům 
k 30. 6. 2023 

Hospodářský výsledek dosažený k 30. 6. 2023 je ve výši 8 758 106,24 Kč, z toho dle správce 
rozpočtových prostředků:

15A

Hospodářský výsledek k 30. 06. 2023

Divize 1 – provozní 2 436 380,61 Kč

Divize 2 – kulturní 4 730 124,51 Kč

Celkem OK MMB 7 166 505,12 Kč

KMCR – Divize 3 – marketing a cestovní ruch 1 591 601,12 Kč

Celkem TIC BRNO 8 758 106,24 Kč

Celkový hospodářský výsledek TIC BRNO k 30. 6. 2023 je ziskový, a to díky:

* zaúčtování výnosů z účelových příspěvků převedených z roku 2022 do výnosů 
2023 – dosud nepoužito k vykrytí nákladů

* mimořádně zaslanému provoznímu příspěvku roku 2023 ve výši 3 000 tis. Kč, 
na základě naší žádosti na OK MMB

* nastaveným úsporným opatřením
* postupnému navyšování vlastních výnosů, a to zejména z prodeje suvenýrů 

a ze vstupného do podzemí

Výnosy k 30. 6. 2023 – upravený rozpočet je plněn na 53,5 %, což je dosažená skutečnost 
ve výši 68.478 tis. Kč. Z toho:

položka skutečnost k 30. 6. 2023 v tis. Kč

vlastní výnosy z výkonů a služeb 20 072

ostatní vlastní výnosy 328

celkem vlastní výnosy 20 400

transfery od zřizovatele 45 809

transfery ze státního rozpočtu 1 426

transferový podíl k přijatým dotacím 843

transfery celkem 48 078

Celkem výnosy 68 478

V druhé polovině roku očekáváme ještě výraznější nárůst vlastních výnosů – očekává nás 
hlavní turistická sezóna, Brněnské Vánoce, zvýšený zájem o návštěvu prostor Brněnského 
podzemí, zvýšený zájem o nákup BRNOPASŮ.
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Náklady k 30. 6. 2023 – upravený rozpočet je plněn na 46,7 %, což je dosažená skutečnost 
ve výši 59.720 tis. Kč. Nižší % čerpání nákladů souvisí s tím, že akce a projekty probíhají 
v druhé polovině roku. V oblasti čerpání nákladů stále dodržujeme zavedená úsporná opat-
ření, a to zejména v oblasti energií, kdy došlo k markantnímu nárůstu výdajů na energie, ale 
nedošlo k saturaci tohoto navýšení příspěvkem zřizovatele. Uvědomujeme si riziko spojené 
s touto situací, která může mít negativní dopad na naše hospodaření, ale není námi ovlivni-
telná. Provozy financované z vlastních výnosů, které jsou samofinancovatelné z vlastních 
výnosů např. podzemí, pokrývají zvýšené náklady v plné výši z nárůstu vlastních příjmů.

V případě projektů se snažíme o maximální využití mimorozpočtových zdrojů, žádáme o všech-
ny možné odpovídající dotace tak, abychom zajistili zvýšení příjmové části rozpočtu.

Divize provozní – zisk hospodaření divize je díky zaslání mimořádného příspěvku z OK MMB 
ve výši 3 000 tis. Kč (z důvodu nedostatku cash flow v únoru 2023). Náklady na projekt 
Brněnské Vánoce zatím nejsou kryty výnosy – to je důvodem dočasné ztráty hospodaření 
z doplňkové činnosti.

Divize kulturní – kladný hospodářský výsledek je ovlivněn převodem účelových příspěvků 
z roku 2022 v celkové částce 2 900 tis. Kč (B16 ve výši 200 tis. Kč, Filmová kancelář Brno 200 
tis. Kč, Brno 2028 – Brno s Tebou 2 500 tis. Kč). Dále prozatímním nízkým čerpáním zaslané-
ho provozního příspěvku a přijatých dotací. Ke zvýšenému čerpání dojde zejména v období 
letních měsíců (Festival UPROSTŘED, Den Brna, Na prknech, dlažbě i trávě.).

Divize marketing a cestovní ruch – kladný hospodářský výsledek je dosažen díky nárůs-
tu vlastních výnosů, a to zejména v oblasti prodeje suvenýrů a vstupného do podzemí. Pro 
porovnání nárůstů výnosů z prodeje suvenýrů – v pololetí roku 2022 byly výnosy ve výši 
1.668 tis. Kč, v roce 2023 je za stejné období výnos ve výši 2.445 tis. Kč, což je meziroční 
nárůst o 777 tis. Kč.

Brněnské podzemí (Labyrint pod Zelným trhem, Kostnice u sv. Jakuba a Sklep pod Novou 
radnicí) v porovnání pololetí roku 2019 se stejným obdobím roku 2023:

ukazatel I. pololetí 2019 I. pololetí 2023

návštěvnost 37 241 osob 47 865 osob

výnosy ze vstupného 3 898 tis. Kč 5 642 tis. Kč

Investiční transfer – poskytnutý zřizovatelem pro rok 2023 ve výši 3.320 tis. Kč, účelově 
určený na Kino Art – redigitalizace kina – promítací a zvuková technika. V současné době 
byla ukončena výběrová řízení, jsou uzavřeny smlouvy a postupně bude docházet k plnění 
dodávek (investici dodává více dodavatelů).

V případě tohoto kapitálového výdaje financovaného městem, jsme díky výpadku výroby, 
nebyli schopni realizace v daném termínu a požádali jsme o prodloužení termínu čerpání 
prostředků do roku 2023.

Odpisový plán – náklady spojené s odpisy majetku plníme na 44,4 %. Jsme lehce ve skluzu, 
nedaří se nám dodržovat harmonogram nákupu investic tak, jak bychom si přáli. Je to ze-
jména díky tomu, že trh není dostatečně zásoben materiálem, technologiemi a přístroji, 
které potřebujeme pořídit.

Organizace začala spolupracovat s nově vybraným daňovým poradcem, který provedl revizi 
našich nákladů a došel ke zjištění, že investiční majetek pořízený a používaný pro projekt 
Brněnské Vánoce musí být odepisován daňově. Z tohoto důvodu nebude plná výše odpisů 
kryta příspěvkem zřizovatele, ale část odpisů připadající na investiční majetek bude kryta 
vlastními výnosy. Toto zohledníme při aktualizaci odpisových  plánů v říjnu tohoto roku. 
V současné době provádíme pořízení investičního majetku – mobiliáře na vánoční trhy. Bude 
se jednat zhruba o částku 200 tis. Kč.
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VÝNOSY Finanční 
plán 2023 
v tis. Kč

Upravený 
finanční plán 
k 30. 6. 2023 
v tis. Kč

Skutečnost Skutečnost/
UFP %

Skutečnost

k 30. 6. 2023  r. 2022 k 31. 12. 2022

 účet v Kč   v Kč

602 Výnosy za vstupné 19 951 24 551 14 823 764,06 60,38% 24 365 744,75

602 Výnosy z prodeje služeb 2 400 2 400 1 839 205,96 0,00% 3 048 030,15

602 Výnosy z reklamy 240 240 435 666,62 0,00% 1 114 104,65

602 Výnosy Spolek Moto GP (krytí nákladů TIC) 0 0 5 726,25 0,00% 481 640,99

602 Výnosy z pronájmů stánky Vánoce 8 100 8 100 0,00 0,00% 12 869 122,00

603 Výnosy z pronájmu nebyt. prostor 2 009 2 009 522 645,95 26,02% 1 594 832,66

604 Celkem tržby za prodané zboží 3 900 4 500 2 445 053,25 54,33% 5 696 419,39

60   Tržby za vlastní výkony a zboží 36 600 41 800 20 072 062,09 48,02% 49 169 894,59

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 96 409,89 0,00% 0,00

642 Jiné pokuty a penále 0 0 1 538,88 0,00% 0,00

643 Výnosy z vyřazených pohledávek 0 0 0,00 0,00% 0,00

648 Čerpání fondů 0 0 90 000,00 0,00% 1 875,00

649 Celkem jiné ostatní výnosy 300 300 135 127,88 45,04% 414 259,54

z toho běžné plnění roku 0 0 22 893,74 0,00% 32 993,26

z toho Europas Cinemas 0 0 112 234,14 0,00% 381 266,28

64   Ostatní výnosy celkem 300 300,00 323 076,65 107,69% 416 134,54

662 Přijaté úroky 0 0 0,00 0,00% 0,00

663 Kurzové zisky 20 20 3 587,95 0,00% 80 816,36

669 Ostatní finanční výnosy 0 0 2 021,19 0,00% 1 592,90

66   Ostatní výnosy 20 20 5 609,14 0,00% 82 409,26

Vlastní výnosy celkem 36 920 42 120 20 400 747,88 48,43% 49 668 438,39

672 Provozní příspěvek SMB 76 974 82 663 45 808 900,00 55,42% 87 707 744,20

672 Výnosy ze státního rozpočtu  
        a státních fondů

0 1 426 1 426 114,05 0,00% 2 950 924,00

672 Výnosy z transferů od jiných ÚSC  
        a ostatních subjektů

0 0 0,00 0,00% 190 000,00

672 Transferový podíl k přijatým dotacím 1 695 1 695 843 090,00 0,00% 1 686 340,00

67   Dotace celkem 78 669 85 784 48 078 104,05 56,05% 92 535 008,20

Úhrn zdrojů 115 589 127 904 68 478 851,93 53,54% 142 203 446,59

Úhrn potřeb 115 589 127 904 59 720 745,69 46,69% 139 273 230,48

Hospodářský výsledek vč. dotace 0 0 8 758 106,24 0 2 930 216,11

Výnosy 
k 30. 6. 2023

15B
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NÁKLADY Finanční 
plán 2023 
v tis. Kč

Upravený 
finanční plán 
k 30. 6. 2023 
v tis. Kč

Skutečnost Skutečnost/
UFP %

Skutečnost

k  30. 6. 2023  r. 2022 k 31. 12. 2022

účet v Kč   v Kč

501 Materiál 1 837 1 837 976 313,91 53,15% 2 462 996,34

502 Spotřeba energie 3 833 4 063 1 810 411,70 44,56% 3 629 833,71

504 Prodané zboží 1 945 2 385 1 655 752,28 69,42% 3 861 168,35

50   Spotřebované nákupy celkem 7 615 8 285 4 442 478 53,62% 9 953 998,40

511 Opravy a udržování 1 011 1 111 372 035,70 33,49% 738 282,45

512 Cestovné 0 0 264 093,03 0,00% 537 134,28

513 Náklady na reprezentaci 0 0 241 898,37 0,00% 776 085,54

518 Ostatní služby 30 417 37 063 13 960 369,13 37,67% 44 029 306,94

51   Služby celkem 31 428 38 174 14 838 396,23 38,87% 46 080 809,21

521 1 Mzdové náklady zaměstnanců 42 934 44 294 22 769 978,00 51,41% 45 723 610,00

521 15 Nevyčerpaná dovolená dohadná  
             položka

0 0 0,00 0,00% 0,00

521 3 OON-dohody o pracích 3 445 5 095 2 537 637,00 49,81% 6 193 309,00

521 5 Odstupné 0 0 0,00 0,00% 210 160,00

521 6 Odchodné 0 0 0,00 0,00% 0,00

521 077 Dočasná neschopnost 0 0 112 506,00 0,00% 200 312,00

521 Celkem mzdové náklady 46 379 49 389 25 420 121,00 51,47% 52 327 391,00

524 Zákonné sociální pojištění 13 857 14 957 8 104 013,00 54,18% 16 711 757,00

525 Ostatní sociální pojištění 119 119 143 210,00 120,34% 266 807,00

527 Zákonné sociální náklady 2 121 2 341 1 286 471,33 54,95% 2 365 249,47

528 Ostatní sociální náklady 0 0 2 520,00 0,00% 2 205,70

52   Osobní náklady celkem 62 476 66 806 34 956 335,33 52,33% 71 673 410,17

531 Daň silniční 30 30 -2 700,00 0,00% 0,00

538 Ostatní daně a poplatky 3 706 3 706 324 575,88 8,76% 2 378 644,44

53   Celkem daně a poplatky 3 736 3 736 321 875,88 8,62% 2 378 644,44

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0,00 0,00% 0,00

542 Ostatní pokuty a penále 0 0 4 094,00 0,00% 11 529,00

547 Manka a škody 0 0 0,00 0,00% 12 713,13

549 Jiné ostatní náklady 829 829 326 031,30 39,33% 844 668,54

549 Ostatní náklady Moto GP 0 0 0,00 0,00% 0,00

54   Celkem ostatní náklady 829 829 330 125,30 39,82% 868 910,67

551 Odpisy dlouh.nehm.a hm.majetku 7 760 7 760 3 443 084,00 44,37% 6 359 523,00

557 Náklady z vyřazených pohledávek 0 0 0,00 0,00% 3 000,00

558 Náklady z DDHM 985 1 254 595 775,40 47,51% 1 291 283,23

55   Celkem odp., prod. maj., rezervy 8 745 9 014 4 038 859,40 44,81% 7 653 806,23

Náklady 
k 30. 6. 2023

15C
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563 kurzové ztráty 0 0 20 265,12 0,00% 581 854,74

569 – Ostatní finanční náklady 0 0 60,54 0,00% 526,62

56   – Finanční náklady 0 0 20 325,66 0,00% 582 381,36

591 Daň z příjmu (vedl.hosp.činnost) 760 1 060 772 350,00 72,86% 81 270,00

59 Celkem daň z příjmu 760 1 060 772 350,00 72,86% 81 270,00

Úhrn potřeb 115 589 127 904 59 720 745,69 46,69% 139 273 230,48

Úhrn zdrojů 115 589 127 904 68 478 851,93 53,54% 142 203 446,59

Hospodářský výsledek vč. dotací 0 0 8 758 106,24 0 2 930 216,11

Finanční 
majetek 
k 30. 6. 2023

15D

A/ STAV PROSTŘEDKŮ NA BANKOVNÍCH ÚČTECH

Druh účtu Stav účtu k 30. 6. 2023 v Kč

Běžný účet – provozní 5 342 727,61 Kč

Běžný účet – předprodej 5 337 900,01 Kč

Běžný účet – měna euro 96 785,89 Kč

Běžný účet – účet veřejné sbírky 357 578,63 Kč

Celkem běžný účet (241) 11 134 992,14 Kč

  

Účet FKSP (243) 621 296,33 Kč

TIC BRNO, příspěvková organizace má všechny účty vedeny u Komerční banky a.s., poboč-
ka Brno.

B/ STAV POKLADNÍ HOTOVOSTI

Druh pokladny Stav účtu k 30. 6. 2023 v Kč

Valutová – eur 2 515,85

Hlavní pokladna (korunová) 44 789,85

Celkem 47 305,70
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Přehled 
neuhrazených 
pohledávek 
k 30. 6. 2023

Odběratel Částka Č. faktury Středisko Splatnost Stav k 30. 06. 2023

PRAGUE INCOMING Tour, Praha 2 700,00 Kč 2182100214 36100 03. 10. 2018 neuhrazeno, soudní vymáhání

INTERRA BRNO s.r.o. 14 485,52 Kč 2212100066 36410 06. 07. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Jan Olah, Brno 8 542,60 Kč 2222100104 13100 22. 06. 2022 neuhrazeno

Petr Kováč, Brno 2 916,10 Kč 2222100162 13100 20. 09. 2022 neuhrazeno

virunga s.r.o., Praha 65 340,00 Kč 2221800095 18000 05. 12. 2022 neuhrazeno, konkurzní řízení

Vít Martinák, Stříbrnice 34 732,64 Kč 2221800142 18000 15. 12. 2022 neuhrazeno (splátkový kalendář)

Spolek pro GP ČR Brno 36 000,00 Kč 2206300096 39000 30. 12. 2020 neuhrazeno, v insolvenci

Spolek pro GP ČR Brno 269 682,88 Kč 2206300097 39000 30. 12. 2020 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 14 176 166,20 Kč 2219000894 39000 03. 06. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 14 630 432,89 Kč 2219000895 39000 03. 06. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 3 085 857,50 Kč 2219001086 39000 28. 06. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 829 161,00 Kč 2219001087 39000 28. 06. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 147 201,36 Kč 2219001149 39000 16. 07. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 818 295,00 Kč 2219001150 39000 16. 07. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 27 030,00 Kč 2219001219 39000 27. 08. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 371 214,00 Kč 2219001220 39000 27. 08. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 78 821,20 Kč 2219001257 39000 27. 09. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 378 900,00 Kč 2219001258 39000 27. 09. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 149 530,00 Kč 2219001277 39000 26. 10. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 25 265,55 Kč 2219001278 39000 26. 10. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 48 890,00 Kč 2219001289 39000 18. 11. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 14 980,19 Kč 2219001290 39000 18. 11. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 120 900,00 Kč 2219001298 39000 21. 12. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 4 747,65 Kč 2219001299 39000 21. 12. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 43 900,00 Kč 2219001310 39000 24. 01. 2021 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 25 770,00 Kč 2229000008 39000 01. 03. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 57 842,51 Kč 2229000009 39000 01. 03. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 45 110,00 Kč 2229000015 39000 22. 03. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 95 230,95 Kč 2229000016 39000 22. 03. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 223 900,00 Kč 2229000022 39000 25. 04. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 2 290,00 Kč 2229000024 39000 24. 05. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 4 480,00 Kč 2229000026 39000 24. 06. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 11 712,54 Kč 2229000027 39000 24. 06. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 8 160,00 Kč 2229000030 39000 15. 07. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 49 440,00 Kč 2229000040 39000 16. 09. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 4 580,00 Kč 2229000041 39000 20. 09. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 4 565,37 Kč 2229000042 39000 20. 09. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 12 050,00 Kč 2229000045 39000 19. 10. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 4 580,00 Kč 2229000046 39000 18. 11. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 1 790,00 Kč 2229000048 39000 20. 12. 2022 neuhrazeno, v insolvenci 

15E
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Spolek pro GP ČR Brno 13 840,00 Kč 2239000006 39000 24. 03. 2023 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 20 581,62 Kč 2239000007 39000 24. 03. 2023 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 2 290,16 Kč 2239000009 39000 19. 04. 2023 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 23 114,16 Kč 2239000010 39000 19. 04. 2023 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 1 790,00 Kč 2239000012 39000 26. 05. 2023 neuhrazeno, v insolvenci 

Spolek pro GP ČR Brno 3 190,00 Kč 2239000014 39000 16. 06. 2023 neuhrazeno, v insolvenci 

SHERWOOD Digital a.s., Praha 6 763,90 Kč 2232100074 13100 10. 05. 2023 neuhrazeno

Petřík Martin, Brno 907,50 Kč 2232100081 13100 23. 05. 2023 neuhrazeno

Janíčková Jana, Brno 3 496,90 Kč 2232100085 13100 26. 05. 2023 neuhrazeno

DEMOS Ensemble, Brno 6 128,65 Kč 2232100124 13100 16. 6. 2023 neuhrazeno

BUJOART s.r.o., Brno 3 630,00 Kč 2233100091 36000 22. 6. 2023 neuhrazeno

Moravská galerie, Brno 7 260,00 Kč 2233100092 36000 23. 6. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 7. 7. 2023

Technické muzeum v Brně 3 630,00 Kč 2233100094 36000 22. 6. 2023 neuhrazeno

Moravská galerie, Brno 2 400,00 Kč 2233100106 36000 23. 6. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 13. 7. 2023

Fleda Company s.r.o., Brno 1 800,00 Kč 2233100107 36000 23. 6. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 10. 7. 2023

M-ocean, s.r.o., Praha 7650,00 Kč 2232100139 36000 30. 6. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 6. 7. 2023 

Trimuzi s.r.o., Brno 12 000,00 Kč 2232100077 13100 23. 5. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 10. 7. 2023 

Trimuzi s.r.o., Brno 12 000,00 Kč 2232100121 13100 23. 6. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 10. 7. 2023 

BARVIČ a NOVOTNÝ spol.s.r.o., Brno 3 670,63 Kč 2236100050 36220 16. 6. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 11. 7. 2023 

ebm-papst s.r.o., Brno 5 000,00 Kč 2236400109 36500 30. 6. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 7. 7. 2023 

Subterra a.s., Praha 5 000,00 Kč 2236400110 36500 30. 6. 2023 neuhrazeno, zaplaceno 10. 7. 2023 

CELKEM 36 083 337,10 Kč neuhrazeno k 30. 06. 2023
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15F

VÝNOSY Z TRANSFERŮ OD ZŘIZOVATELE – PŘIJATÉ 
V ROCE 2023

Přehled výnosů 
TRANSFERY 
k 30. 6. 2023

 rozpočet na rok 2023

druh příspěvku Celkem TIC 
BRNO

1. Divize 
provozní

2. Divize 
kulturní

3. Divize 
marketing 
a cestovní ruch

neinvestiční neúčelový příspěvek 71 744 000 25 115 000 16 381 000 30 248 000

Odměny a příplatky stávajících pracovníků, vč.odvodů 410 000 410 000    

Odměny a příplatky stávajících pracovníků, vč. odvodů 290 000   290 000  

Speciální edice kuliček pro MHS 100 000 100 000    

Brněnská 16 – mezinárodní filmový festival 400 000   400 000  

provozní opravy a dovybavení dílny, doplnění a obnova PC a licence SW progra-
mů, antivirů a firewallů 13140

300 000 300 000    

Rozvoj časopisu KAM 500 000     500 000

Filmová kancelář Brno/BRNO FILM OFFICE 300 000   300 000  

zajištění provozu zkušebny Zetor/CTPark 2 000 000 2 000 000    

Den Brna 750 000   750 000  

neinvestiční účelový příspěvek celkem 7 250 000 2 810 000 3 940 000 500 000

vypořádání s rozpočtem města – nájemné ART 2022 38 902,00   38 902  

pronájem majetku 730 000   730 000  

CELKEM PŘÍSPĚVEK ZŘIZOVATELE 79 762 902 27 925 000 21 089 902 30 748 000

VÝNOSY Z TRANSFERŮ OD ZŘIZOVATELE – PŘIJATÉ DŘÍVE 
NEŽ V ROCE 2023

druh příspěvku Celkem TIC 
BRNO

1. Divize 
provozní

2. Divize 
kulturní

3. Divize 
marketing 
a cestovní ruch

B16 – přijato v roce 2022 s využitím v roce 2023 200 000,00   200 000,00  

Filmová kancelář provoz 200 000,00   200 000,00  

Brno 2028 – Brno s Tebou 2 500 000,00   2 500 000,00  

  

Celkem 2 900 000,00 0,00 2 900 000,00 0,00

 

CELKEM ZŘIZOVATEL 2023 + MINULÉ ROKY 82 662 902 27 925 000 23 989 902 30 748 000
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VÝNOSY Z TRANSFERŮ ZE STÁTNÍHO ROZPOČTU 
A STÁTNÍCH FONDŮ

VÝNOSY Z TRANSFERŮ OD JINÝCH ÚSC A OSTATNÍCH 
SUBJEKTŮ

VÝNOSY Z TRANSFERŮ – TRANSFEROVÝ PODÍL K PŘIJATÝM 
DOTACÍM

druh příspěvku Celkem 
TIC BRNO

1. Divize 
provozní

2. Divize 
kulturní

3. Divize 
marketing 
a cestovní ruch

MK ČR 

Celoroční výstavní činnost Galerie TIC (galerie) 900 000   900 000  

Návod na přežití. Nezřizované umělecké komunity a klastry. 695 000   695 000

Čerstvý vítr. Konference o zprostředkování a edukaci umění 228 000   228 000  

Když místa vyprávějí (schváleno 146 tis. Kč, 85 použito v 2022) 61 000     61 000

Kino CIT 90 000   90 000

Brno Art Week 230 000   230 000

TMF 160 000   160 000  

Cyklus němých filmů s živou hudbou/OMA 100 000   100 000  

Kino CIT/OMA 80 000   80 000  

B16/OMA 150 000   150 000  

  

CELKEM 2 694 000 0 2 633 000 61 000

druh příspěvku Celkem 
TIC BRNO

1. Divize 
provozní

2. Divize 
kulturní

3. Divize 
marketing 
a cestovní ruch

Realizace projektu TIC BRNO 2023/podpora zkvalitnění turist.služeb v JMK 100 000     100 000

B 16 120 000   120 000  

CELKEM 220 000 0 120 000 100 000

 

druh příspěvku Celkem 
TIC BRNO

1. Divize 
provozní

2. Divize 
kulturní

3. Divize 
marketing 
a cestovní ruch

ROP transferový podíl přijatých investičních transferů z EU – podzemí 1 618 256 1 618 256

Vodojemy projektová dokumentace 12 408 12 408

ROP transferový podíl přijatých investičních transferů z EU – Vitrína Joštova 2 268 2 268

SFŽP elektroauto na roadshow 62 494 62 494

CELKEM 1 695 426 1 695 426

Celkem 
TIC BRNO

1. Divize 
provozní

2. Divize 
kulturní

3. Divize 
marketing 
a cestovní ruch

Výnos z transferů přijatých v roce 2022 84 372 328 29 620 426 23 842 902 30 909 000

Výnos z transferů přijatých v minulých letech 2 900 000 0 2 900 000 0

Výnos z transferů přijatých celkem 87 272 328 29 620 426 26 742 902 30 909 000

Kino ART – redigitalizce kina – promítací a zvuková technika (schváleno prodloužení čerpání do roku 2022) 3 320 000,00 Kč

INVESTIČNÍ TRANSFERY OD ZŘIZOVATELE 2023
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Sponzorské 
dary
 

V 1. pololetí roku 2023 organizace přijala dar ve výši 90 000 Kč na vydání knihy „Mářiny 
paměti. U Janáčků. Zapsala Marie Trkanová podle vyprávění Marie Stejskalové, hospodyně 
v rodině Leoše Janáčka“. Dar byl přijat na účet organizace 7. 6. 2023, současně v červnu 
došlo k realizaci projektu a dar byl použit.

15G
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Plán tvorby 
a čerpání 
peněžních fondů 
k 30. 6. 2023

15H

Počáteční stav k 1. 1. 2023 1 026 518,91 

   

Tvorba fondu (přírůstky)

Vlastní zdroje:  

vytvořené z odpisů majetku I. pololetí 2023 2 599 994,00

   

   

Účelové investiční příspěvky SMB

   0

   

CELKEM TVORBA ZA I. pololetí 2023 2 599 994,00

   

Čerpání fondu (úbytky)

Povinný odvod z odpisů zřizovateli za I. pololetí 2023 624 000,00

Řídící systém expozice Sklep pod Novou radnicí 282 719,53

Umělecký vývěsní štít Sklep pod Novou radnicí 120 000,00

Instalace nového zařízení EZS v Labyrintu 81 925,67

Dveře ke kancelářím s panikovým kováním 47 154,56

   

CELKEM ČERPÁNÍ ZA I. pololetí 2023 1 155 799,76

   

KONEČNÝ ZŮSTATEK K 30. 6. 2023 2 470 713,15

FOND INVESTIC

FOND REZERVNÍ

  413 414 celkem

Počáteční zůstatek k 1. 1. 2023 555 737,50 0,00 555 737,50

       

Tvorba fondu

       

Rozdělení HV 2022 2 930 216,11   2 930 216,11

Peněžní dary přijaté   90 000,00 90 000,00
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FOND ODMĚN

FOND FKSP

Zdroje celkem 2 930 216,11 90 000,00 3 020 216,11

       

Čerpání fondu

Převod do investičního fondu      

       

Vykrytí ztráty hospodaření z roku 2021 3 485 953,61    

Peněžní dary použité   90 000,00 90 000,00

Čerpání celkem 3 485 953,61 90 000,00 3 575 953,61

       

Konečný zůstatek k 30. 6. 2023 0,00 0,00 0,00

Počáteční zůstatek k 1. 1. 2023 0 Kč

Tvorba fondu

Příděl ze zlepšeného HV roku 2022 0 Kč

Čerpání fondu 0 Kč

Konečný zůstatek k 30. 6. 2023 0 Kč

Počáteční stav k 1. 1. 2023 722 554,33

   

Zdroje fondu

základní příděl do fondu ve výši 2 % z HM 457 639,00

   

Čerpání fondu

příspěvek na stravenky 479 934,00

poskytnuté peněžní dary 10 000,00

kultura, tělovýchova, sport a vzdělávání 70 950,00

CELKEM ČERPÁNÍ 560 884,00

   

Konečný zůstatek k 30. 6. 2023 619 309,33

Plán tvorby a čerpání peněžních fondů, včetně komentáře k 30. 6. 2023, je součástí přílohové 
části této zprávy.

 

FINANČNÍ KRYTÍ FONDŮ

Zůstatky jednotlivých fondů k 30. 6. 2023 ve výši 6 575 976,09 Kč jsou finančně kryty 
peněžními prostředky na běžných účtech TIC BRNO v Komerční bance.
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PŘÍLOHOVÁ 
ČÁST

16
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MONITORING MÉDIÍ ZA 1. POLOLETÍ 2023

Titulek Mediatyp Zdroj Publikováno Dosah GRP 
(gross 
rating 
point)

OTS 
(oppor-
tunity 
to see)

1. Brno, lákadel pod zemí plno Tisk MF Dnes – Brno a Jižní Morava 1/6/23 51 276 0,57 0,01

2. Fenomén Zbrojovka: fotografo-
vé zachránili tisíce negativů, měly 
skončit v popelnici

Online magazin.aktualne.cz 1/18/23 86 316 0,96 0,01

3. Regiony ČT24: 21. leden Televize Regiony ČT24 1/21/23 58 613 0,65 0,01

4. FENOMÉN ZBROJOVKA Tisk Pátek Lidových novin 1/27/23 199 000 2,21 0,02

5. První zprávy – Valentýn s CITem – 
na věži, v podzemí a ve městě

Online regionalninovinky.cz 1/28/23 1 367 0,02 0,00

6. Valentýn s CITem – na věži, v pod-
zemí a ve městě

Online jihomoravskenovinky.cz 1/28/23 57 0,00 0,00

7. Zachráněný archiv. Jak se praco-
valo v brněnské Zbrojovce, ukazuje 
unikátní kniha

Online lidovky.cz/relax 1/29/23 160 135 1,78 0,02

8. Valentýn s CITem – na věži, v pod-
zemí a ve městě

Online brnotoday.cz 1/29/23 3 029 0,03 0,00

9. Prožijte Valentýna v Brně na věži, 
v podzemí či ve městě

Online ibrno.cz 1/29/23 254 0,00 0,00

10. Nedělní speciál: brněnský Valen-
týn se dá prožít na věži, v podzemí 
a ve městě

Online brnan.cz 1/29/23 3 780 0,04 0,00

11. Svátek zamilovaných se blíží, oslav-
te Valentýna na věži Staré radnice

Online novinykraje.cz 1/30/23 5 096 0,06 0,00

12. Tipy na výlet nebo třeba na prázd-
niny…

Tisk Moje rodina a já 1/31/23 180 000 2,00 0,02

13. Aktuálně Tisk Brněnský metropolitan 1/31/23 378 000 4,20 0,04

14. Festival UPROSTŘED 2023: výzva 
pro pouliční umělce

Online divadlo.cz 1/31/23 395 0,00 0,00

15. Zimní tripy pro milovníky historie, 
kultury i undergroundu v Brně

Online kult.cz 2/1/23 200 0,00 0,00

16. Oblíbený Den průvodců bude v Brně 
už po dvacáté! Prohlídky přijdou na 
30 korun

Online brnan.cz 2/1/23 1 156 0,01 0,00

Monitoring 
mediálních 
výstupů
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# Titulek Mediatyp Zdroj Publikováno Dosah GRP 
(gross 
rating 
point)

OTS 
(oppor-
tunity 
to see)

17. Víkendové tipy Deníku Tisk Brněnský deník (5 dal-
ších – Blanenský deník, 
Břeclavský deník, Hodo-
nínský deník, Vyškovský 
deník, Znojemský deník)

2/3/23 46 860 0,52 0,01

18. Víkend zve na fotbal, pohádku i br-
něnské památky

Online brnotoday.cz 2/4/23 907 0,01 0,00

19. Blíží se svátek zamilovaných. Šest 
tipů, kde si užít Valentýn na jižní 
Moravě

Online forbes.cz 2/5/23 54 651 0,61 0,01

20. Valentýn s CITem můžete prožít na 
věži, v podzemí i ve městě

Online salina-brno.cz 2/6/23 200 0,00 0,00

21. TIC Brno Will Mark 20th Internatio-
nal Tourist Guide Day With a Series 
of Guided Tours of the City

Online brnodaily.com 2/8/23 1 571 0,02 0,00

22. V Brně oslaví jubilejní 20. ročník 
Mezinárodního dne průvodců

Online ibrno.cz 2/10/23 797 0,01 0,00

23. V Brně se bude slavit jubilejní 20. 
ročník Mezinárodního dne průvod-
ců

Online salina-brno.cz 2/10/23 200 0,00 0,00

24. Mezinárodní den průvodců s te-
matickými prohlídkami vám v Brně 
ukáže spoustu krásných míst

Online novinykraje.cz 2/10/23 3 624 0,04 0,00

25. Valentýn s CITem Tisk Brněnský deník – Extra 2/11/23 23 187 0,26 0,00

26. Valentýn na věži Staré radnice Online kult.cz 2/14/23 200 0,00 0,00

27. Události v regionech (Brno) Televize Události v regionech 
(Brno)

2/14/23 350 562 3,90 0,04

28. Mezinárodní den průvodců s pro-
hlídkami za 30 Kč

Tisk Metro – Brno (1 další – 
Metro – Brno – speciál)

2/15/23 68 376 0,76 0,01

29. užijte si březen Tisk Venkov & styl 2/16/23 180 700 2,01 0,02

30. Víkendové tipy v Jihomoravském 
kraji: Židlochovický masopust, 
beseda u cimbálu nebo košt vín 
v Bukovanech

Online brno.rozhlas.cz 2/16/23 2 671 0,03 0,00

31. Poznejte města s profesionální-
mi průvodci. Na jejich mezinárodní 
den si speciální prohlídky připravi-
li v Brně, Olomouci, Prostějově nebo 
Zlíně

Online zpravyzmoravy.cz 2/17/23 1 292 0,01 0,00

32. V Brně oslavíme jubilejní 20. ročník 
Mezinárodního dne průvodců

Online brnotoday.cz 2/18/23 1 259 0,01 0,00

33. Zprávy ve 12: 18. únor Televize Zprávy ve 12 2/18/23 108 773 1,21 0,01

34. Kolik vil stihnete navštívit za 1 
víkend? V Brně hned 4!

Online brnotoday.cz 3/2/23 1 124 0,01 0,00

35. Kolik vil světového významu stihne-
te navštívit za jeden víkend? V Brně 
hned čtyři!

Online e-vsudybyl.cz 3/2/23 212 0,00 0,00

36. Čtyři slavné vily navštíví zájemci za 
jeden víkend

Tisk MF Dnes – Brno a Jižní 
Morava

3/3/23 51 276 0,57 0,01

37. První zprávy – Kolik vil stihnete 
navštívit za jeden víkend? V Brně 
hned čtyři!

Online regionalninovinky.cz 3/4/23 227 0,00 0,00

38. Kolik vil stihnete navštívit za jeden 
víkend? V Brně hned čtyři!

Online jihomoravskenovinky.cz 3/4/23 178 0,00 0,00
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# Titulek Mediatyp Zdroj Publikováno Dosah GRP 
(gross 
rating 
point)

OTS 
(oppor-
tunity 
to see)

39. Nedělní speciál: Čtyři vily za jeden 
víkend? V Brně to bude od června 
hračka!

Online brnan.cz 3/5/23 1 278 0,01 0,00

40. V Brně můžete navštívit za jediný 
víkend hned čtyři výjimečné vily!

Online kulturni-prehled.cz 3/8/23 178 0,00 0,00

41. V Brně můžete navštívit za jediný 
víkend hned čtyři výjimečné vily!

Online ibrno.cz 3/8/23 797 0,01 0,00

42. Čtyři vily v jednom víkendu Tisk Právo – Vysočina (10 
dalších – Právo – Jižní 
Morava, Právo – Jižní 
Čechy, Právo – Karlovar-
sko, Právo – Liberecký 
kraj, Právo – Olomouc-
ko a Zlínsko, Právo – Pl-
zeňsko, Právo – Praha 
a Střední Čechy, 
Právo – Severní Morava, 
Právo – Východní Čechy, 
Právo – Ústecko)

3/10/23 140 000 1,56 0,02

43. Rezidence Café Kaprál přináší pro-
gram i letos

Online brno-stred.cz 3/10/23 2 809 0,03 0,00

44. Rekonstrukce Káznice na Cejlu se 
po šesti letech konečně blíží

Online stisk.online 3/13/23 178 0,00 0,00

45. Hledejte energetické srdce Brna 
a další industriální zajímavosti

Online brnan.cz 3/14/23 1 278 0,01 0,00

46. Brněnský industriální svět můžete 
letos poprvé objevovat celoročně

Online jihomoravskenovinky.cz 3/15/23 178 0,00 0,00

47. Svezte se šalinou industriálním 
Brnem aneb komentovaná prohlíd-
ka ve znamení textilního průmyslu

Online novinykraje.cz 3/15/23 1 497 0,02 0,00

48. Brňané mohou nově navštívit proti-
letadlový kryt Denis pod Petrovem

Online stisk.online 3/16/23 178 0,00 0,00

49. Brněnský industriální svět můžete 
letos poprvé objevovat celoročně

Online jihomoravskenovinky.cz 3/17/23 178 0,00 0,00

50. Hledání energetického srdce Brna 
a další industriální zajímavosti 
s projektem Brno INdustrial

Online brnotoday.cz 3/19/23 1 124 0,01 0,00

51. Z Brna směrem k Mikulovu Tisk Aha! pro ženy 3/21/23 126 000 1,40 0,01

52. Rok sborů vyvrcholí na brněnském 
Zelném trhu

Online centrumnews.cz 3/22/23 359 0,00 0,00

53. Rekordních 35 tras představí jarní 
AutenTICké prohlídky s průvodci

Online e-vsudybyl.cz 3/22/23 212 0,00 0,00

54. První zprávy – Rekordních 35 tras 
představí jarní AutenTICké prohlíd-
ky s průvodci

Online regionalninovinky.cz 3/23/23 227 0,00 0,00

55. Rekordních 35 tras představí jarní 
AutenTICké prohlídky s průvodci

Online jihomoravskenovinky.cz 3/23/23 178 0,00 0,00

56. Prohlídka s polštářem. Přečtěte si, 
jaké novinky nabídnou památky na 
jihu Moravy

Online hodoninsky.denik.cz  
(6 dalších – 
blanensky.denik.cz, 
breclavsky.denik.cz, br-
nensky.denik.cz, denik.
cz, vyskovsky.denik.cz, 
znojemsky.denik.cz)

3/23/23 730 446 8,12 0,08



112

# Titulek Mediatyp Zdroj Publikováno Dosah GRP 
(gross 
rating 
point)

OTS 
(oppor-
tunity 
to see)

57. Speciální tulipány či arabské sedlo. 
I to ukážou památky

Tisk Blanenský deník (5 dal-
ších – Brněnský deník, 
Břeclavský deník, Hodo-
nínský deník, Vyškovský 
deník, Znojemský deník)

3/24/23 46 860 0,52 0,01

58. Vběhněte do víkendu s větrem 
v zádech a večer si dopřejte zklid-
nění ve tmě

Online brno.cz 3/24/23 13 791 0,15 0,00

59. Rekordních 35 tras představí jarní 
AutenTICké prohlídky s průvodci

Online jihomoravskenovinky.cz 3/24/23 178 0,00 0,00

60. Brno rozšířilo počet autentických 
prohlídek, které zavedou i na méně 
známá místa

Online brnan.cz 3/24/23 1 278 0,01 0,00

61. Startují oblíbené komentované pro-
hlídky městem

Tisk Právo – Vysočina (4 
další – Právo – Jižní 
Morava, Právo – Liberec-
ký kraj, Právo – Východní 
Čechy, Právo – Ústecko)

3/25/23 49 000 0,54 0,01

62. První zprávy – Brno – město hudby 
UNESCO uvádí #roksborů

Online regionalninovinky.cz 3/27/23 258 0,00 0,00

63. Brno – město hudby UNESCO uvádí 
#roksborů

Online jihomoravskenovinky.cz 3/27/23 203 0,00 0,00

64. Brněnské podzemí – vodojemy na 
Žlutém kopci

Online i60.cz 3/28/23 20 346 0,23 0,00

65. Brno – město hudby UNESCO uvádí 
#roksboru

Online brnotoday.cz 3/28/23 1 279 0,01 0,00

66. Rekordních 35 tras představí jarní 
AutenTICké prohlídky s průvodci

Online brnotoday.cz 3/28/23 1 279 0,01 0,00

67. Brno doporučuji všem známým na 
potkání, říká Jana Tichá Janulíková

Tisk Brněnský metropolitan 3/29/23 378 000 4,20 0,04

68. Vynikají divadla a památky, vyhrá-
ly Vánoce

Tisk Brněnský metropolitan 3/29/23 378 000 4,20 0,04

69. Brno – město hudby UNESCO uvádí 
#roksborů

Online jihomoravskenovinky.cz 3/29/23 203 0,00 0,00

70. Rezidence Café Kaprál nabídne 
opět bohatý program

Online kulturni-prehled.cz 3/29/23 203 0,00 0,00

71. Brno doporučuji všem známým na 
potkání, říká Jana Tichá Janulíková

Online brno.cz 3/30/23 15 693 0,17 0,00

72. Vydejte se za malebnými krásami 
naší vlasti

Tisk MF Dnes – Moravskoslez-
ský – speciál  
(7 dalších –  
MF Dnes – Jižní Čechy – 
speciál, MF Dnes – Olo-
moucký – speciál, MF 
Dnes – Pardubický – 
speciál, MF Dnes – Se-
verní Čechy – speciál, 
MF Dnes – Střední Čechy – 
speciál, MF Dnes – 
Vysočina – speciál, MF 
Dnes – Zlínský – speciál)

3/31/23 218 056 2,42 0,02

73. Méně kontroverze, více Brna – to je 
čtvrtý průvodce TO JE BRNO IV.

Online jihomoravskenovinky.cz 4/1/23 203 0,00 0,00

74. Méně kontroverze, více Brna – to je 
čtvrtý průvodce TO JE BRNO IV.

Online e-vsudybyl.cz 4/2/23 241 0,00 0,00
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# Titulek Mediatyp Zdroj Publikováno Dosah GRP 
(gross 
rating 
point)

OTS 
(oppor-
tunity 
to see)

75. Nedělní speciál z Brna: Rezidence 
Café Kaprál opět nabídne bohatý 
program

Online brnan.cz 4/2/23 1 454 0,02 0,00

76. Méně kontroverze, více Brna – to je 
čtvrtý průvodce TO JE BRNO IV.

Online jihomoravskenovinky.cz 4/3/23 203 0,00 0,00

77. Rezidence Café Kaprál nabídne 
opět bohatý program

Online brnotoday.cz 4/3/23 1 279 0,01 0,00

78. Méně kontroverze, více Brna! 
Takový je čtvrtý díl autentického 
průvodce TO JE BRNO

Online brnan.cz 4/4/23 1 454 0,02 0,00

79. Návštěvnost Brna poklesla. Na vině 
je úbytek zahraničních turistů

Online stisk.online 4/4/23 203 0,00 0,00

80. Brněnské podzemí se rozšiřuje. Do 
Sklepa zavítal drak i další legendy

Online stisk.online 4/4/23 203 0,00 0,00

81. Poznejte moravský Manchester 
nebo vyrazte podél Svitavy

Tisk Metro – Brno (5 dalších – 
Metro – Brno – speci-
ál, Metro – Budějovice, 
Metro – Hradec Králové, 
Metro – Ostrava, Metro – 
Plzeň)

4/5/23 117 378 1,30 0,01

82. Léto v Brně: zábavné a své Online brnotoday.cz 4/5/23 1 279 0,01 0,00

83. Ohnivý kůň i drak překvapí pod 
radnicí. Vrací se Brno obléhané 
Švédy. Ve Sklepě

Online brnensky.denik.cz (1 
další – znojemsky.denik.
cz)

4/5/23 55 258 0,61 0,01

84. Rezidence Café Kaprál Online kudyznudy.cz 4/5/23 36 038 0,40 0,00

85. Ve Sklepě pod Novou radnicí v Brně 
se zabydlel Ohnivý kůň a drak

Online e-vsudybyl.cz 4/5/23 241 0,00 0,00

86. Brno otevřelo lidem sklep pod 
Novou radnicí

Online brnenska.drbna.cz 4/5/23 52 374 0,58 0,01

87. Brno: Ve Sklepě pod Novou radnicí 
se zabydlel brněnský drak

Online epochanacestach.cz 4/6/23 253 0,00 0,00

88. Brno otevřelo lidem sklep pod 
Novou radnicí

Online olomouckadrbna.cz 4/7/23 203 0,00 0,00

89. Kudy se vydat na rozlučku se svo-
bodou v Česku? Máme pro vás tipy.

Online dokonala-zena.cz 4/8/23 40 0,00 0,00

90. Jako když vstoupíte do 19. stole-
tí: Unikátní atmosféra bytu básníka 
Kaprála

Online blesk.cz 4/9/23 598 997 6,66 0,07

91. Má osobitou atmosféru. Brněnský 
byt básníka Kaprála slouží jako li-
terární salon | Aktuálně.cz

Online magazin.aktualne.cz 4/9/23 88 998 0,99 0,01

92. Nedělní speciál z Brna: Není sklep, 
jako Sklep! V podzemí pod Starou 
radnicí bydlí drak

Online brnan.cz 4/9/23 1 454 0,02 0,00

93. Brno Art Week 2023 Online czechdesign.cz 4/12/23 5 050 0,06 0,00

94. Ve sklepě pod brněnskou Novou 
radnicí se usadil ohnivý kůň

Tisk Právo – Jižní Morava (1 
další – Právo – Vysočina)

4/12/23 24 000 0,27 0,00

95. Vydejte se za malebnými krásami 
naší vlasti

Online idnes.cz 4/12/23 1 430 
466

15,89 0,16

96. Brno Art Week. Festival se letos 
zaměří na děti a zprostředkování 
kumštu

Online brnan.cz 4/12/23 1 454 0,02 0,00
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97. První zprávy – Brno Art Week se 
letos zaměří na zprostředkování 
umění a děti

Online regionalninovinky.cz 4/13/23 258 0,00 0,00

98. První zprávy – Brno Art Week se 
letos zaměří na zprostředkování 
umění a děti

Online jihomoravskenovinky.cz 4/13/23 203 0,00 0,00

99. Archiweb – Okolí Bílého domu 
v Brně zaplní velkoplošná barevná 
malba na dlažbě

Online archiweb.cz 4/13/23 10 189 0,11 0,00

100. Soutěž na uměleckou intervenci 
před Bílým domem, kterou podpoři-
la Bloombergova nadace, zná svého 
vítěze

Online centrumnews.cz 4/13/23 408 0,00 0,00

101. Brno Art Week zaměří pozornost na 
děti a umění

Online em.muni.cz 4/14/23 18 793 0,21 0,00

102. Dějiny připomíná sklep Tisk 5 plus 2 – Brněnsko, Bla-
nensko a Vyškovsko

4/14/23 47 332 0,53 0,01

103. Okolí takzvaného Bílého domu 
v Brně zpestří velkoplošná barevná 
malba na dlažbě

Online brnan.cz 4/14/23 1 454 0,02 0,00

104. Brno Art Week zaměří pozornost na 
děti a umění

Online kurzy.cz/zpravy 4/14/23 90 377 1,00 0,01

105. Soutěž na uměleckou intervenci 
před Bílým domem, kterou podpoři-
la Bloombergova nadace, zná svého 
vítěze

Online brnotoday.cz 4/15/23 1 279 0,01 0,00

106. Poznávejte Brno autenticky i in-
dustriálně

Tisk Zpravodaj Maloměřic 
a Obřan

4/17/23 2 300 0,03 0,00

107. Nuda v Brně? Ale kdeže, zábava 
v podzemí i na povrchu

Tisk Právo – Vysočina (6 
dalších – Právo – Jižní 
Morava, Právo – Li-
berecký kraj, 
Právo – Olomoucko a Zlín-
sko, Právo – Severní 
Morava, Právo – Východní 
Čechy, Právo – Ústecko)

4/17/23 85 000 0,94 0,01

108. Poznávejte Brno autenticky i in-
dustriálně

Tisk Zpravodaj Maloměřic 
a Obřan

4/17/23 2 300 0,03 0,00

109. I v ordinaci může být koncert. 
Maraton hudby Brno představu-
je programové novinky i netradiční 
buskerský pokoj

Online hipsterka.cz 4/17/23 836 0,01 0,00

110. Automotodrom chce zpět peníze za 
opravu trati kvůli MotoGP, část je 
promlčená

Online idnes.cz/brno 4/18/23 1 430 
466

15,89 0,16

111. Automotodrom chce zpět peníze za 
opravu trati kvůli MotoGP, část je 
promlčená

Online impuls.cz/regiony 4/18/23 9 400 0,10 0,00

112. Automotodrom chce zpět peníze za 
opravu trati kvůli MotoGP, část je 
promlčená

Online lidovky.cz 4/18/23 141 298 1,57 0,02

113. Mysteriózní podzemní katedrá-
la se stala rozhlasovým studiem. 
Poslechněte si Apetýt z vodojemu 
pod Žlutým kopcem

Online brno.rozhlas.cz 4/19/23 2 714 0,03 0,00
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114. Apetýt Rozhlas ČRo Zlín (1 další – ČRo 
Brno)

4/19/23 4 850 0,05 0,00

115. Dobré ráno: Úžas Televize Dobré ráno 4/20/23 37 899 0,42 0,00

116. Pověsti nebo novodobá historie? 
Dva rozdílné zážitky nabízí Brněn-
ské podzemí

Online denik.cz 4/24/23 655 082 7,28 0,07

117. Česko v hledáčku celého světa. 
V Brně proberou tuzemskou turis-
tickou nabídku mezinárodní odbor-
níci, začíná Czechia Travel Trade 
Day

Online ttg.cz 4/24/23 545 0,01 0,00

118. V Brně proberou turistickou nabíd-
ku mezinárodní odborníci, začíná 
Czechia Travel Trade Day

Online businessinfo.cz 4/24/23 14 135 0,16 0,00

119. Česko v hledáčku celého světa, 
začíná Czechia Travel Trade Day ·

Online czechtourism.cz 4/24/23 464 0,01 0,00

120. Češi rekordně objevují svou zemi. 
Zahraniční turisté ale chybí

Online denik.cz  
(6 dalších –  
blanensky.denik.cz, 
breclavsky.denik.cz, 
brnensky.denik.cz, 
hodoninsky.denik.cz, 
vyskovsky.denik.cz, 
znojemsky.denik.cz)

4/24/23 732 930 8,14 0,08

121. V Brně začíná Czechia Travel Trade 
Day

Online e-vsudybyl.cz 4/24/23 241 0,00 0,00

122. V Brně začíná Czechia Travel Trade 
Day | Moderní obec – odborný mě-
síčník

Online moderniobec.cz 4/24/23 683 0,01 0,00

123. Víno, architektura a moře… zahrá-
dek

Tisk MF Dnes – Brno a Jižní 
Morava

4/25/23 51 276 0,57 0,01

124. Rozhovor Lokace se nám daří zpří-
stupňovat, i když to někdy trvá ně-
kolik let

Tisk Brněnský metropolitan 4/25/23 378 000 4,20 0,04

125. AUTENTICKÉ PROHLÍDKY LÁKAJÍ NA 
KURIOZITY I VÝROČÍ

Tisk Brněnský metropolitan 4/25/23 378 000 4,20 0,04

126. Literární salon sluší i digitálnímu 
věku

Tisk Brněnský metropolitan 4/25/23 378 000 4,20 0,04

127. CzechTourism: Česko v hledáčku 
celého světa, v Brně proberou tu-
ristickou nabídku mezinárodní od-
borníci

Online parlamentnilisty.cz 4/25/23 156 492 1,74 0,02

128. CzechTourism: Česko v hledáčku 
celého světa, v Brně začíná Cze-
chia Travel Trade Day

Online infodnes.cz 4/25/23 700 0,01 0,00

129. Žerotínovo Náměstí To Be Brought 
To Life Thanks To New Artwork

Online brnodaily.com 4/25/23 1 334 0,01 0,00

130. Ohnivý kůň a drak se nyní usídlili 
v podzemí

Tisk Metro – Brno – speciál  
(1 další – Metro – Brno)

4/26/23 68 376 0,76 0,01

131. TIPY NA KULTURNÍ ZÁŽITKY Tisk Žena a život 4/26/23 236 000 2,62 0,03
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132. Domácích turistů rekordně přibylo. 
Ti zahraniční chybí

Tisk Českobudějovický deník 
a 69 dalších,  
viz řádek níže     ↓

4/26/23 542 613 6,03 0,06

+ 69 dalších zdrojů – Benešovský deník, Berounský deník, Blanenský deník, Boleslavský deník, Brněnský deník, Bruntálský 
a Krnovský deník, Břeclavský deník, Chebský deník, Chomutovský deník, Chrudimský deník, Domažlický deník, Děčín-
ský deník, Frýdecko-místecký a Třinecký deník, Havlíčkobrodský deník, Hodonínský deník, Hradecký deník, Jablonecký 
deník, Jihlavský deník, Jindřichohradecký deník, Jičínský deník, Karlovarský deník, Karvinský deník, Kladenský deník, 
Klatovský deník, Kolínský deník, Krkonošský deník, Kroměřížský deník, Kutnohorský deník, Liberecký deník, Litomě-
řický deník, Moravskoslezský deník, Mostecký deník, Mělnický deník, Novojičínský deník, Nymburský deník, Náchod-
ský deník, Olomoucký deník, Opavský a Hlučínský deník, Orlický deník, Pardubický deník, Pelhřimovský deník, Plzeňský 
deník, Prachatický deník, Pražský deník, Prostějovský deník, Písecký deník, Přerovský a Hranický deník, Příbramský 
deník, Rakovnický deník, Rokycanský deník, Rychnovský deník, Slovácký deník, Sokolovský deník, Strakonický deník, 
Svitavský deník, Tachovský deník, Teplický deník, Táborský deník, Třebíčský deník, Valašský deník, Vyškovský deník, 
Zlínský deník, Znojemský deník, Ústecký deník, Českokrumlovský deník, Českolipský deník, Šumperský a Jesenický 
deník, Žatecký a Lounský deník, Žďárský deník

133. Jižní Morava se chce turistům 
představit neotřele, láká i na moře 
zahrádek

Online idnes.cz/brno 4/26/23 1 430 
466

15,89 0,16

134. Jižní Morava se chce turistům 
představit neotřele, láká i na moře 
zahrádek

Online impuls.cz/regiony 4/26/23 9 400 0,10 0,00

135. Prostor před Bílým domem v centru 
Brna ožije barevnými ornamenty 
a figurami

Online brnan.cz 4/26/23 1 454 0,02 0,00

136. Vítáme zahraniční turisty! Vzkaz do 
světa z Czechia Travel Trade Day 
2023

Online familyfreshnews.cz 4/27/23 203 0,00 0,00

137. Na tři desítky sborů se v červnu 
setkají na Zelném trhu v rámci pro-
jektu Rok sborů

Online brnotoday.cz 5/5/23 1 279 0,01 0,00

138. Rok sborů: Na Zelném trhu v Brně 
se v červnu setkají tři desítky pě-
veckých těles amatérů

Online brnan.cz 5/5/23 1 454 0,02 0,00

139. První zprávy – Rok sborů: Na tři de-
sítky sborů se v červnu setkají na 
Zelném trhu

Online prvnizpravy.cz 5/9/23 16 129 0,18 0,00

140. První zprávy – Rok sborů: Na tři de-
sítky sborů se v červnu setkají na 
Zelném trhu

Online regionalninovinky.cz 5/9/23 258 0,00 0,00

141. Rok sborů: Na tři desítky sborů se 
v červnu setkají na Zelném trhu

Online jihomoravskenovinky.cz 5/9/23 203 0,00 0,00

142. Toulavá kamera: 14. květen Televize Toulavá kamera 5/14/23 162 576 1,81 0,02

143. VYRAZTE NA VÝSTAVU Tisk History revue 5/15/23 50 000 0,56 0,01

144. S průvodcem na výstaviště, do 
kláštera i divočiny

Online denik.cz 5/15/23 655 082 7,28 0,07

145. Úvodní stránka Online gym-karvina.cz 5/17/23 629 0,01 0,00

146. Brno nabízí interaktivní dějiny ve 
sklepě, návštěvníci zažijí obléhá-
ní Švédy

Online idnes.cz/brno 5/17/23 1 430 
466

15,89 0,16

147. Brno nabízí interaktivní dějiny ve 
sklepě, návštěvníci zažijí obléhá-
ní Švédy

Online impuls.cz/regiony 5/17/23 9 400 0,10 0,00

148. Brno to je svéráz. Prozkoumejte 
divoké čtvrti Bronx, Šanghaj nebo 
Džungle s neortodoxním průvod-
cem, který vydal TIC BRNO

Online czechdesign.cz 5/25/23 4 848 0,05 0,00
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149. Proč si vybrat letní dovolenou 
v Brně a okolí? Protože je zdrojem 
nikdy nekončící zábavy!

Online radyprovsechny.cz 5/25/23 195 0,00 0,00

150. Historické vodojemy v Brně připo-
mínají podzemní katedrály. Příští 
rok se veřejnosti otevře další

Televize Novinky.cz: Cestování 5/25/23

151. Historické vodojemy v Brně připo-
mínají podzemní katedrály. Příští 
rok se veřejnosti otevře další

Online akceplzen.cz 5/25/23 39 0,00 0,00

152. Historické vodojemy v Brně připo-
mínají podzemní katedrály. Příští 
rok se veřejnosti otevře další

Online novinky.cz 5/25/23 2 021 
288

22,46 0,22

153. Janáčkova poslední opera Z mrt-
vého domu poprvé v Italské státní 
opeře v Římě

Online brnotoday.cz 5/27/23 1 228 0,01 0,00

154. Festival na Špilberku bude nabitý 
chutěmi, zážitky a zábavou

Online stamgastagurman.cz 5/29/23 405 0,00 0,00

155. Prima FRESH festival na Špilberku 
bude nabitý chutěmi, zážitky a zá-
bavou

Online fresh.iprima.cz 5/29/23 75 611 0,84 0,01

156. Janáčkova opera Z mrtvého domu 
poprvé ve státní opeře v Římě

Online prvnizpravy.cz 5/30/23 14 912 0,17 0,00

157. První zprávy – Janáčkova opera 
Z mrtvého domu poprvé ve státní 
opeře v Římě

Online jihomoravskenovinky.cz 5/30/23 195 0,00 0,00

158. Janáčkova opera Z mrtvého domu 
poprvé ve státní opeře v Římě

Online prvnizpravy.cz 5/30/23 14 912 0,17 0,00

159. První zprávy – Janáčkova opera 
Z mrtvého domu poprvé ve státní 
opeře v Římě

Online jihomoravskenovinky.cz 5/30/23 195 0,00 0,00

160. Zahrajte si stylově! Vybíráme spo-
lečenské hry od českých designérů

Online czechdesign.cz 5/31/23 4 848 0,05 0,00

161. Žerotínovo náměstí v Brně oživí vý-
tvarná intervence

Online prvnizpravy.cz 5/31/23 14 912 0,17 0,00

162. První zprávy – Žerotínovo náměstí 
v Brně oživí výtvarná intervence

Online jihomoravskenovinky.cz 5/31/23 195 0,00 0,00

163. Žerotínovo náměstí oživí výtvarná 
intervence

Online ibrno.cz 5/31/23 871 0,01 0,00

164. Pokud plánujte výlety po zajíma-
vých místech, začněte v Brně

Online svetcestovatele.cz 6/1/23 4 174 0,05 0,00

165. Chodník v centru Brna oživí obraz 
s pozitivními vzkazy od lidí

Online brnenska.drbna.cz 6/1/23 34 469 0,38 0,00

166. Archiweb – Žerotínovo náměstí 
v Brně začíná zdobit malba symbo-
lizující různorodost

Online archiweb.cz 6/2/23 9 781 0,11 0,00

167. Žerotínovo náměstí v centru Brna 
oživí výtvarná intervence před 
Bílým domem

Online brnan.cz 6/2/23 1 396 0,02 0,00

168. Over 30 Choirs Will Meet On Zelny 
Trh On 21 June For The ‘Year of 
Choirs’ Project

Online brnodaily.com 6/2/23 1 280 0,01 0,00

169. Organizátoři Ghettofestu představí 
návrh na úpravu a aktivaci bývalé 
věznice od KOGAA

Online archspace.cz 6/2/23 1 276 0,01 0,00



118

# Titulek Mediatyp Zdroj Publikováno Dosah GRP 
(gross 
rating 
point)

OTS 
(oppor-
tunity 
to see)

170. Janáčkovi chystala koblihy a hlída-
la cesty i premiéry

Tisk MF Dnes – Brno a Jižní 
Morava

6/3/23 51 276 0,57 0,01

171. TIC BRNO zahajuje výběr prodejců 
pro Brněnské Vánoce

Online ibrno.cz 6/3/23 871 0,01 0,00

172. Brno s průvodcem? Zajímavosti, 
které ocení turisté i místní

Online denik.cz 6/5/23 633 311 7,04 0,07

173. Žerotínovo náměstí oživí malba na 
zemi, kterou dokončí sami obyva-
telé

Online novinykraje.cz 6/5/23 1 635 0,02 0,00

174. Žerotínovo náměstí oživí výtvarná 
intervence

Online salina-brno.cz 6/6/23 195 0,00 0,00

175. Zažijte úchvatné ledové osvěže-
ní. Vybíráme neznámé i oblíbené 
bazény, které nadchnou i zaryté 
neplavce

Online czechdesign.cz 6/6/23 4 848 0,05 0,00

176. Exkurze Online bvv.cz 6/6/23 6 083 0,07 0,00

177. Organizátoři už začali vybírat pro-
dejce na letošní Brněnské Vánoce

Online brnan.cz 6/7/23 1 396 0,02 0,00

178. TIC BRNO zahajuje výběr prodejců 
pro Brněnské Vánoce 2023

Online prvnizpravy.cz 6/7/23 14 912 0,17 0,00

179. První zprávy – TIC BRNO zahaju-
je výběr prodejců pro Brněnské 
Vánoce 2023

Online jihomoravskenovinky.cz 6/7/23 195 0,00 0,00

180. Na tři desítky sborů se v červnu 
setkají na Zelném trhu v rámci pro-
jektu Rok sborů

Online salina-brno.cz 6/8/23 195 0,00 0,00

181. Betonové prefabrikáty pomáhají 
měnit tvář Brna

Tisk MF Dnes – Brno a Jižní 
Morava – speciál

6/9/23 51 276 0,57 0,01

182. U Janáčků byla právoplatným 
členem rodiny

Tisk 5 plus 2 – Brněnsko, Bla-
nensko a Vyškovsko

6/9/23 47 332 0,53 0,01

183. Co se skrývá pod katedrálou? Tisk Nedělní Aha! – Čechy (1 
další – Nedělní Aha! – 
Morava)

6/11/23 136 935 1,52 0,02

184. TIC BRNO zahajuje výběr prodejců 
pro Brněnské Vánoce 2023

Online brnotoday.cz 6/11/23 1 228 0,01 0,00

185. Dvořákova Rusalka poprvé na jeviš-
ti Teatro alla Scala v Miláně

Online casopisharmonie.cz 6/12/23 372 0,00 0,00

186. 15. ročník projektu Brno a jeho 
chrámy

Online biskupstvi.cz 6/13/23 1 475 0,02 0,00

187. 15. ročník projektu Brno a jeho 
chrámy

Online cirkev.cz 6/13/23 6 503 0,07 0,00

188. Před Bílým domem tvoří nové dílo 
děti i dospělí

Tisk Metro – Brno – speciál 
(1 další – Metro – Brno)

6/14/23 68 376 0,76 0,01

189. Na tři desítky amatérských sborů 
zapěje na Zelňáku

Tisk Metro – Brno (1 další – 
Metro – Brno – speciál)

6/14/23 68 376 0,76 0,01

190. Nechte se (pro)vést Brnem Tisk Metro – Brno (1 další – 
Metro – Brno – speciál)

6/14/23 68 376 0,76 0,01

191. Metro – Brno; str. 24 Tisk Metro – Brno (1 další – 
Metro – Brno – speciál)

6/14/23 68 376 0,76 0,01

192. Žerotínovo náměstí oživí výtvarný 
obraz Vidím plno dobrých lidí

Online kult.cz 6/14/23 545 0,01 0,00
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193. Letní kino, jídlo, hudba i planety. 
Přečtěte si, kde se v Brně pobaví-
te zdarma

Online brnensky.denik.cz  
(5 dalších –  
blanensky.denik.cz, 
breclavsky.denik.cz, 
hodoninsky.denik.cz, 
vyskovsky.denik.cz, 
znojemsky.denik.cz)

6/14/23 74 910 0,83 0,01

194. Projekt Brno a jeho chrámy před-
staví významné ženy spojené 
s církvemi

Online brnan.cz 6/14/23 1 396 0,02 0,00

195. Nové zkušebny a ateliéry v Brně: 
své zázemí tam najdou muzikanti 
i divadelníci

Online brnensky.denik.cz 6/15/23 47 161 0,52 0,01

196. Autorské čtení o řeholnicích zaháji-
lo projekt Brno a jeho chrámy

Online proglas.cz 6/16/23 4 891 0,05 0,00

197. Prázdniny u moře? Zkuste Brno! Online e-vsudybyl.cz 6/16/23 215 0,00 0,00

198. První zprávy – Poznejte Brno jako 
své boty s Autentickými prohlídka-
mi TIC BRNO

Online regionalninovinky.cz 6/17/23 231 0,00 0,00

199. Poznejte Brno jako své boty s Au-
tentickými prohlídkami TIC BRNO

Online prvnizpravy.cz 6/17/23 14 406 0,16 0,00

200. Poznejte Brno jako své boty s Au-
tentickými prohlídkami TIC BRNO

Online jihomoravskenovinky.cz 6/17/23 181 0,00 0,00

201. První zprávy – Poznejte Brno jako 
své boty s Autentickými prohlídka-
mi TIC BRNO

Online regionalninovinky.cz 6/17/23 231 0,00 0,00

202. Poznejte Brno jako své boty s Au-
tentickými prohlídkami TIC BRNO

Online jihomoravskenovinky.cz 6/17/23 181 0,00 0,00

203. Tip na výlet: Tajuplný svět brněn-
ského podzemí nabádá k prozkou-
mání

Online blanensky.denik.
cz (6 dalších – 
breclavsky.denik.cz, 
brnensky.denik.cz,  
denik.cz, 
hodoninsky.denik.cz, 
vyskovsky.denik.cz, 
znojemsky.denik.cz)

6/18/23 721 829 8,02 0,08

204. Brno otevře pro nezávislé umělce 
nové ateliéry. Za tři roky je zbourá

Online brnenska.drbna.cz 6/18/23 41 180 0,46 0,00

205. Nedělní speciál: nezávislí umělci 
najdou zázemí v nových městských 
ateliérech ZET9 v areálu Zetoru 
v Líšni

Online brnan.cz 6/18/23 1 299 0,01 0,00

206. TIPY PRO VOLNÝ ČAS Tisk Obrazová History revue 6/19/23 50 000 0,56 0,01

207. Toulky Brnem a chrámy Tisk Právo – Východní Čechy 
(6 dalších –  
Právo – Jižní Morava, 
Právo – Liberecký kraj, 
Právo – Olomoucko 
a Zlínsko, Právo – Severní 
Morava, Právo – Vysoči-
na, Právo – Ústecko)

6/19/23 85 000 0,94 0,01

208. Poznejte Brno jako své boty s Au-
tentickými prohlídkami TIC BRNO

Online jihomoravskenovinky.cz 6/19/23 204 0,00 0,00

209. Ze starých kanceláří ateliéry. na-
bídne umělcům k využití dům v prů-
myslové zóně v Líšni

Online brno.rozhlas.cz 6/19/23 2 424 0,03 0,00
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rating 
point)

OTS 
(oppor-
tunity 
to see)

210. Letní kino již potřetí v areálu Nové 
Zbrojovky

Online jihomoravskenovinky.cz 6/19/23 181 0,00 0,00

211. Letní kino již potřetí v areálu Nové 
Zbrojovky

Online prvnizpravy.cz 6/19/23 14 406 0,16 0,00

212. 15. ročník projektu Brno a jeho 
chrámy představí významné ženy

Online brnotoday.cz 6/20/23 1 142 0,01 0,00

213. Letní kino již potřetí v areálu Nové 
Zbrojovky

Online brnotoday.cz 6/20/23 1 142 0,01 0,00

214. Poznejte Brno jako své boty s Au-
tentickými prohlídkami TIC BRNO

Online brnotoday.cz 6/20/23 1 142 0,01 0,00

215. Prázdniny u moře? Zkuste Brno! Online brnotoday.cz 6/20/23 1 142 0,01 0,00

216. Ze starých kanceláří ateliéry. Brno 
nabídne umělcům k dočasnému vy-
užití dům v průmyslové zóně v Líšni

Online irozhlas.cz 6/20/23 137 108 1,52 0,02

217. Umělci najdou zázemí ve zkušeb-
nách a ateliérech v Líšni

Tisk Brněnský metropolitan 6/22/23 378 000 4,20 0,04

218. Dávné vítězství nad Švédy připo-
mene Den Brna

Tisk Brněnský metropolitan 6/22/23 378 000 4,20 0,04

219. S chrámy je významně spjatý 
i ženský element

Tisk Brněnský metropolitan 6/22/23 378 000 4,20 0,04

220. Hospodyně, která se nebála ozvat. 
Janáčkovi pekla buchty, o nápadní-
ky nestála

Online idnes.cz/brno 6/22/23 209 924 2,33 0,02

221. Hospodyně, která se nebála ozvat. 
Janáčkovi pekla buchty, o nápadní-
ky nestála

Online impuls.cz/regiony 6/22/23 15 490 0,17 0,00

222. Potkáme se UPROSTŘED! Online brno-stred.cz 6/22/23 2 855 0,03 0,00

223. Summer In Brno: All That’s Missing 
Is The Sea?

Online brnodaily.com 6/23/23 1 191 0,01 0,00

224. Příští týden začíná prázdninový 
festival UPROSTŘED

Online mestohudby.cz 6/23/23 252 0,00 0,00

225. BRNĚNSKÉ PODZEMÍ: Vodojemy přes 
sto let zásobovaly celé město…

Online ahaonline.cz 6/25/23 303 648 3,37 0,03

226. Nedělní speciál: festival UPROSTŘED 
oživí centrum Brna celé prázdniny

Online brnan.cz 6/25/23 1 465 0,02 0,00

227. Letní poznávání brněnských 
chrámů

Tisk Katolický týdeník 6/27/23 36 000 0,40 0,00

228. Letní poznávání brněnských 
chrámů

Tisk Katolický týdeník 6/27/23 36 000 0,40 0,00

229. HEZKY ČESKY: KŘÍŽEM KRÁŽEM 
ČESKEM ZA VÝLETY DO KRAJŮ

Tisk ICE 6/27/23 400 000 4,44 0,04

230. Vycházejí Mářiny paměti, nové 
vydání knihy U Janáčků

Online klasikaplus.cz 6/27/23 919 0,01 0,00

231. Brněnské textilní továrny jely non-
stop, pracovní doba v polovině 19. 
století trvala 12 hodin, říká v rozho-
voru o starém Brně Martin Koplík

Online brno.rozhlas.cz 6/28/23 2 733 0,03 0,00

232. Vyšla nová kniha se vzpomínkami 
kuchařky Leoše Janáčka

Online operaplus.cz 6/30/23 3 294 0,04 0,00

CELKEM DOSAH 22 620 082
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